

## SUMARNI INVENTAR FONDA NARODNI ODBOR OPĆINE LABIN 1955. – 1963.

Hendi HRELJA  
Državni arhiv u Pazinu  
Pazin, Vladimira Nazora 3  
hendi.hrelja@dapa.hr

UDK 930.25(497.571 Labin)“1955/1962”  
Stručni rad  
<https://doi.org/10.31726/via.32.1>

Sumarni inventar fonda HR-DAPA-101 Narodni odbor općine Labin nastao je 2022. godine nakon završetka sređivanja gradiva spomenutoga fonda. Gradivo je fonda rezultat djelovanja stvaratelja u razdoblju od 1955. do 1963. godine. Inventar je izrađen sukladno višerazinskom sustavu arhivističkog opisivanja te obuhvaća popis gradiva, uz osnovne podatke o fondu i stvaratelju.

**Ključne riječi:** Narodni odbor općine Labin, sumarni inventar, gradivo, stvaratelj

**Keywords:** People's Committee of the Municipality of Labin, summary inventory, archives, creator

**Parole chiave:** Comitato popolare del comune di Albona, inventario sommario, materiale, soggetto produttore

### I. ARHIVISTIČKI OPIS FONDA HR-DAPA-101 NARODNI ODBOR OPĆINE LABIN

#### IDENTIFIKACIJA

**Identifikacijska oznaka/signatura**

HR-DAPA-101

**Naslov**

Narodni odbor općine Labin

**Vrijeme nastanka gradiva**

1955 – 1963

**Razina opisa**

Fond

**Količina i nosač jedinice opisa**

29 kutija, 2,49 d/m

## KONTEKST

### UPRAVNA POVIJEST STVARATELJA

#### Naziv

Narodni odbor općine Labin

#### Vrijeme djelovanja

1955 – 1963

#### Povijest

Narodni odbor općine Labin počinje s radom u rujnu 1955. godine<sup>1</sup> naslijedivši rasformirani Narodni odbor gradske općine Labin. Područje je njegove nadležnosti djelomice obuhvaćalo, osim spomenutoga Narodnog odbora gradske općine Labin, i područja bivših narodnih odbora općina Raša i Sveta Nedjelja, a kasnije i Narodnog odbora općine Kršan te narodnih odbora općine Vodnjan i Potpićan koji su rasformirani 1960. godine.<sup>2</sup> Djelovati prestaje 3. lipnja 1963. kada njegova nadležnost prelazi pod novoosnovanu Skupštinu općine Labin.<sup>3</sup>

#### Sjedište

Labin

#### Mjesna nadležnost

Područje je nadležnosti Narodnog odbora općine Labin osim samoga Labina obuhvaćalo i sljedeća naselja: Barbići, Bartići, Breg, Brgod, Brovinje, Cere, Crni, Diminići, Drenje, Duga Luka, Eržišće, Francići, Gondolić, Gora Glušići, Gornji Rabac, Juražini, Kapelica, Kature, Koromačno, Kraj Draga, Kranjci, Krapan, Kunj, Letajac, Mali Golji, Mali Turini, Marceljani, Marići, Markoči, Martinski, Most – Raša, Nedeščina, Paradis, Poljem Presika, Prkušnica, Rabac Luka, Raša, Ravni, Ripenda – Kosi, Ripenda – Kras, Ripenda – Vrbanci, Rogočana, Ružići, Salakovci, Santalezi, Skitača, Snašići, Stanišovi, Stepčići, Strmac, Škvaranska, Šumber, Topit, Trget, Trgetari, Veli Golji, Veli Turini, Vicani, Vinež, Viškovići, Vrećari i Županići.

Nakon 1962. godine u sastav Općine Labin ušla su još i sljedeća naselja: Barban, Blaškovići, Boljevci, Cvitići, Čambarelići, Dolica, Draguzeti, Gorica, Grandići, Gromnik, Hrboki, Jakomići, Jasenik, Jurićev Kal, Katarina, Koromani, Kostrčani, Kozljek, Kozljari, Krbuna, Kršan, Kukurini, Lanišće, Lazarići, Letaj, Medančići, Melnica, Montovani, Nova Vas, Orič, Orihi, Petehi, Pićan, Plomin, Plomin I, Potpićan, Polje, Polje Čepić, Prhati, Puntera,

---

1 Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara (NN 33/55); Zakon o području kotara i općina u Narodnoj Republici Hrvatskoj (NN 36/55).

2 Zakon o izmjeni područja općina i kotara u Narodnoj Republici Hrvatskoj (NN 4/60).

3 Ustav Socijalističke Republike Hrvatske (NN NRH 15/63); Ustavni zakon o provođenju Ustava (NN SRH 15/63).

Purgarija – Čepić, Rajki, Rojnići, Eržišće, Skvaranska, Šušnjevića, Tupljak, Vadreš, Varoš, Veljaki, Vozilići, Zagorje, Zajci, Zankovići, Zlatka – Čepić i Želiski.

### **Pravni status**

Tijelo državne uprave, jedinica lokalne razine.

### **Djelatnost i funkcije**

Narodni odbor općine Labin predstavljao je najviše tijelo vlasti Općine Labin u okviru svojih prava i dužnosti. Prava i dužnosti općine obavljao je Narodni odbor uz druga tijela općinske samouprave prema djelokrugu koji je utvrđen zakonom i drugim propisima.

Narodni odbor općine brinuo se o usklađivanju pojedinačnih interesa građana s općim društvenim interesima te osiguravao uvjete za razvoj proizvodnih snaga i za trajno poboljšanje životnih i kulturnih prilika u općini. Usmjeravao je privredni razvoj i razdjeljivao dio narodnoga dohotka ostvarenoga u općini za njezine privredne, kulturne i socijalne potrebe. Brinuo se o usklađivanju interesa i rada privrednih organizacija s općim društvenim interesima te poticao razvoj privrednih organizacija i proizvodnost rada. Upravljaio je općenarodnom imovinom u općoj uporabi i ostalom općenarodnom imovinom koja je povjerena Općini te štiti društveno i osobno vlasništvo. Raspolagao je prihodima Općine, utvrđivao obveze privrednih organizacija prema Općini te uvodio određene prireze. Utvrđivao je ustrojstvo i poslovanje općinskih tijela i ustanova. Organizirao je rad komunalnih i drugih općinskih službi, brinuo se o čuvanju i podizanju javnoga zdravlja i socijalnoj zaštiti te općem obveznom školovanju i stručnom obrazovanju te osiguravao uvjete za razvoj kulture. Vodio je brigu o ostvarivanju osobnih i političkih prava građana i o zakonitom radu uprave te javnom redu i miru u općini. Nadzirao je zakonitost rada samoupravnih ustanova i organizacija.

U ostvarivanju svojih prava i dužnosti Općina je preko Narodnoga odbora i drugih tijela uprave samostalno donosila društveni plan i proračun. Donosila je propise samostalno te na osnovi zakonskoga ovlaštenja, propisivala za povredu svojih propisa administrativne kazne određene zakonom. Bavila se osnivanjem privrednih poduzeća, kao i komunalnih, kulturnih, prosvjetnih, zdravstvenih i socijalnih ustanova. Primjenjivala je zakone i druge propise vođenjem upravnoga i administrativno-kaznenoga postupka i donošenjem rješenja u prvom stupnju, kao i obavljanjem upravnih radnji. Poništavala je i ukidala nezakonite akte privrednih i drugih organizacija, kao i ustanova koje je po zakonu nadzirala. Organizirala je izvršavanje poslova iz svoje nadležnosti i poduzimala organizacijske, upravne, ekonomske i druge odgovarajuće mjere za njihovo izvršenje. Brinula se o osiguravanju sredstava za funkcioniranje javnih službi u općini te osiguravala obavljanje općinske službe postavljanjem stručnih službenika. Davala je preporuku privrednim organizacijama i samoupravnim ustanovama za njihov rad. Podnosila je prigovor za zaštitu samoupravnih prava kada joj je propisom ili drugim aktom višega državnog organa povrijeđeno kakvo zakonski utvrđeno pravo.

## Izvori ovlasti / Zakoni

- Zakon o podjeli Narodne Republike Hrvatske na kotare, gradove i općine (NN NRH 16/52)
- Opći zakon o uređenju općina i kotara (Sl. list FNRJ 26/55)
- Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara (NN NRH 33/55)
- Zakon o nadležnosti narodnih odbora općina i kotara (NN NRH 38/55)
- Zakon o izmjeni područja općina i kotara u NRH (NN NRH 4/60)
- Zakon o područjima općina i kotara u Narodnoj Republici Hrvatskoj (NN NRH 39/62)
- Ustav Socijalističke Republike Hrvatske (NN NRH 15/63)
- Ustavni zakon o provođenju Ustava Socijalističke Republike Hrvatske (NN SRH 15/63)
- Zakon o spajanju kotara Pula i Rijeka (NN SRH 30/65)

## Unutrašnji ustroj

Narodni odbor općine Labin razmatrao je osnovna pitanja od značaja za privredni, komunalni, kulturni i socijalni razvoj i život općine, donosio propise te poduzimao potrebne mjere za njihovo rješavanje. Sastojao se od dvaju vijeća: Općinskoga vijeća (41 odbornik) i Vijeća proizvođača (31 odbornik). Poslove iz svoje nadležnosti obavljao je na odvojenim i zajedničkim sjednicama obaju vijeća, izvršne i upravne poslove po pravilu preko savjeta, a upravne poslove preko svojih upravnih tijela. Sjednice Općinskoga vijeća i Vijeća proizvođača sazivao je predsjednik Narodnog odbora po vlastitoj inicijativi ili kad je to tražila najmanje jedna petina odbornika, odnosno vijeća Narodnog odbora, komisija ili savjet Narodnog odbora ili predsjednik Narodnog odbora kotara Pula. Narodni odbor i njegova vijeća donosili su rješenje punovažno ako je na sjednici bila prisutna većina odbornika.

Općinsko vijeće i Vijeće proizvođača Narodnog odbora općine na svojim su sjednicama ravnopravno sudjelovali u donošenju općinskoga statuta i društvenoga plana Općine, proračuna i završnoga računa Općine te regulacijskoga plana Općine i njezinih naselja. Donosili su i odluke iz oblasti privrede, rada i socijalnog osiguranja, odluke iz rada savjeta i drugih tijela narodnog odbora. Donosili su i rješenja o raspisivanju općinskoga referenduma, o zaključavanju zajmova Općine, o raspolaganju društvenom imovinom kojom upravlja Općina, o osnivanju privrednih organizacija i ustanova, o određivanju područja za koji se sazivaju zborovi birača i dr.

Narodni odbor općine na sjednicama obaju vijeća birao je i razrješavao predsjednika i podpredsjednika Narodnog odbora, predsjednika i članove savjeta i članove zajedničkih odborničkih komisija, birao i razrješavao sudca za prekršaje i njegova zamjenika te imenovao i razrješavao tajnika Narodnog odbora, šefove upravnih organa Narodnog odbora i inspektore i provodio prava koja su dana Narodnom odboru u vezi s uspostavljanjem odnosno razrješavanjem ravnatelja privrednih organizacija i šefova ustanova.

Općinsko je vijeće samostalno donosilo razne propise i druge akte iz nadležnosti Narodnog odbora općine, poništavalo ili ukidalo u granicama zakona propise i druge akte donijete izvan upravnoga postupka svojih savjeta, kao i akte svojih upravnih tijela, osim u slučajevima kada se radilo o propisima i drugim aktima iz područja privrede, rada i socijalnog osiguranja o kojima su ravnopravno odlučivala oba vijeća.

Vijeće je proizvođača samostalno davalo preporuke privrednim organizacijama za njihov rad te odlučivalo o svim drugim pitanjima koja su zakonom ili drugim propisima stavljena u nadležnost Vijeća proizvođača.

Za proučavanje pojedinih pitanja i za preispitivanje prijedloga, kao i za obavljanje anketa i drugih poslova iz svoje nadležnosti, Narodni je odbor osnovao iz redova svojih članova stalne i povremene komisije. Narodni je odbor imao dvije odborničke komisije: Komisiju za izbore i imenovanja te Komisiju za molbe i pritužbe. Općinsko je vijeće imalo sljedeće stalne odborničke komisije: Mandatno-imunitetsku komisiju, Komisiju za privredu te Komisiju za propise i organizacijska pitanja. Vijeće proizvođača imalo je sljedeće stalne odborničke komisije: Mandatno-imunitetnu komisiju, Komisiju za privredu, Komisiju za propise i organizacijska pitanja te Komisiju za pitanja radničkoga samoupravljanja.

Predsjednik Narodnog odbora birao se iz redova odbornika na osnovi pojedinačnih kandidatura koje je podnosilo najmanje deset odbornika. Predstavljao je Narodni odbor i zastupao Općinu kao pravnu osobu. Sazivao je sjednice Vijeća, pripremao rad sjednica u dogovoru s predsjedavajućima Vijeća te predsjedavao zajedničkim sjednicama obaju vijeća, brinuo se o izvršenju zaključaka Narodnog odbora i usklađivao rad savjeta i komisija Narodnog odbora.

Tajnik Narodnog odbora stajao je na čelu administracije, organizirao je njezin rad i obavljao nadzor nad njezinim poslovanjem. Pomagao je predsjedniku u pripremanju sjednica Narodnog odbora i u usklađivanju rada pojedinih savjeta i komisija Narodnog odbora.

Savjeti Narodnog odbora brinuli su se o provođenju zakona i drugih saveznih i republičkih propisa, propisa Narodnog odbora kotara Pula, kao i propisa Narodnog odbora općine Labin, pratili su stanje i potrebe u oblastima u kojima su osnovani i predlagali su Narodnom odboru donošenje propisa i poduzimanje mjera za koje je Narodni odbor bio ovlašten, utvrđivali su nacрте propisa i mjera koje je donosio Narodni odbor, nadzirali su rad tijela uprave Narodnog odbora u svojoj oblasti, raspravljali su o pitanjima od općeg interesa ustanova i organizacije u odgovarajućoj oblasti, predlagali Narodnom odboru donošenje preporuka i poduzimanje mjera te donosili propise ako su za to bili ovlašteni.

Savjeti Narodnog odbora općine Labin bili su sljedeći: Savjet za opću upravu i unutarnje poslove, Savjet za društveni plan i financije, Savjet za privredu, Savjet za rad i radne odnose, Savjet za prosvjetu i kulturu i Savjet za narodno zdravlje i socijalnu zaštitu.

U okviru svojega djelokruga u Narodnom odboru općine Labin postojala su sljedeća tijela uprave: odsjeci, uprave, referati, inspekcije, upravne ustanove i upravne komisije. Narodni odbor općine imao je sljedeće odsjeke, uprave i referate: Odsjek za opću upravu,

Odsjek za privredu i komunalne poslove, Odsjek za poslove narodne obrane, Odsjek za narodno zdravlje i socijalnu zaštitu, Upravu za financije i Referada za prosvjetu i kulturu.

Narodni odbor općine imao je i Biro za posredovanje rada koji je obavljao poslove posredovanja rada i materijalnog osiguravanja osoba koje su se privremeno nalazile izvan radnog odnosa.

Narodni odbor mogao je u skladu s propisima viših državnih tijela posebnom odlukom osnivati upravne ustanove za obavljanje pojedinih tehničkih i stručnih službi iz područja nadležnosti Narodnog odbora općine te posebne upravne komisije kojima je mogao dati ovlaštenja da vode upravni postupak i donose rješenja samo u poslovima koji su bili određeni propisima Narodnog odbora općine te ako bi se rješenje donosilo po slobodnoj ocjeni. Narodni odbor općine imao je i druge upravne komisije predviđene zakonskim propisima, kao što su: Porezna komisija, Komisija za procjenu ostavina, Komisija za biračke popise i druge. Ove su upravne komisije obavljale poslove određene propisima viših državnih tijela na temelju kojih su osnovane.

Šefovi odsjeka i uprava, inspektori i odgovorni referenti u okviru djelokruga odnosnog upravnog tijela vodili su upravni postupak i donosili rješenja. Vodili su upravni postupak i u onim slučajevima kada je o upravnoj stvari rješenja donosio Narodni odbor ili savjet. Organizirali su službu i raspoređivali dodijeljene službenike na radna mjesta.

Radi približavanja određenih općinskih upravnih službi stanovništvu, Narodni odbor općine imao je sljedeće mjesne urede: Mjesni ured u Raši i Mjesni ured u Nedeščini. Mjesni su uredi vodili matične knjige, knjigu državljana i biračke popise i izdavali izvode iz njih, izdavali su stočne putnice, poslovali za mjesni odbor, primali podneske građana upućene Narodnom odboru općine te obavljali i druge poslove koje bi odredio Narodni odbor općine.

Na području općine Labin osnivali su se i mjesni odbori za sljedeća mjesna područja: Mjesni odbor Raša za područje mjesta Raša i njegove okolice, Mjesni odbor Nedeščina za područje mjesta Nedeščina i njegove okolice i Mjesni odbor Koromačno za područje naselja Koromačno i njegove okolice. Mjesni su se odbori sastojali od odbornika Narodnog odbora općine, koji su bili izabrani za područje za koje je mjesni odbor osnovan, i od članova koje su birali birači na zborovima birača. Broj je članova određivao Narodni odbor općine, a obuhvaćao je od pet do devet odbornika. Mjesni odbor brinuo se o izgradnji i održavanju komunalnih objekata u mjestu i nadzirao njihovo korištenje, upravljao je općenarodnom imovinom mjesta, brinuo se o korištenju mjesnih pašnjaka, nadzirao rad čuvara polja, brinuo se o čišćenju i održavanju javnih površina, upravljao je mjesnim grobljem, a brinuo se i o organizaciji mjera osiguranja protiv požara, poplava i drugih elementarnih nepogoda.

## Opći kontekst

Uvođenjem »novog komunalnog sustava« 1955. godine<sup>4</sup> dolazi do preustroja administrativno-teritorijalnih jedinica, a dotadašnje gradske i ostale općine prelaze u novoosnovane općine.

4 Zakon o uređenju općina i kotara (Sl. list FNRJ 26/55); Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara (NN 33/55).

Sukladno *Zakonu o području općina i kotara u NRH* (NN 36/55) rasformirani su dotadašnji narodni odbori kotara Pazina, Poreča, Pule, Labina, Buzeta i Buja, a njihov teritorij prelazi pod nadležnost novoosnovanoga Narodnog odbora kotara Pula. Narodni odbor Kotara Pule obuhvaćao je 14 općina: Buje, Buzet, Labin, Motovun, Novigrad, Pazin, Potpićan, Poreč, Pula, Rovinj, Umag, Višnjan, Vodnjan i Žminj. Dotadašnji je Kotar Labin ukinut, a njegovo je područje pripojeno Kotaru Pula.

Proces okrupnjavanja područja kotara i općina dovršen je 1962. godine<sup>5</sup> kada su se u sastavu Kotara Pula nalazile sljedeće općine: Buje, Buzet, Labin, Novigrad, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj i Umag.

Novi teritorijalni preustroj uveden je 1963. godine temeljem *Ustava Socijalističke Republike Hrvatske* (NN 15/63) i *Ustavnog zakona o provođenju Ustava* (NN 15/63). Njime su ukinuti narodni odbori, umjesto kojih su kao jedinice lokalne uprave uvedene skupštine. Osnovu sustava komunalne samouprave činile su općine i kotarevi. Time dolazi do prestanka rada Narodnog odbora općine Labin, čija nadležnost prelazi na Skupštinu općine Labin.

## Veze

Neposredni je prednik Narodnog odbora općine Labin Narodni odbor gradske općine Labin.

Narodni odbor gradske općine Labin započeo je s radom 1952.<sup>6</sup> te djelovao sve do 1955. godine kada je područje njegove nadležnosti prešlo pod novoosnovani Narodni odbor općine Labin.

Hijerarhijski nadređen Narodnom odboru općine Labin bio je Narodni odbor Kotara Pule koji je s radom započeo u rujnu 1955.<sup>7</sup>, a prestao djelovati 1. kolovoza 1965. godine<sup>8</sup> kada se Kotar Pula i Kotar Rijeka spajaju u jednu društveno-političku zajednicu. U razdoblju svog djelovanja bio je nadležan za rad svih narodnih odbora na području današnje Istarske županije.

Nasljednik je stvaratelja Skupština općine Labin koja s radom počinje 1963. te djeluje sve do 1990. godine.

## Povijest fonda

Nakon prestanka rada stvaratelja gradivo je bilo pohranjeno u arhivima sljednika. U Državni arhiv u Pazinu (tada Historijski arhiv Pazin) primljeno je od Skupštine općine

5 Zakon o područjima općina i kotara u NRH (NN 39/62).

6 Zakon o podjeli Narodne Republike Hrvatske na kotare, gradove i općine (NN 16/52).

7 Opći zakon o uređenju općina i kotara (Sl. list FNRJ 26/55); Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara (NN 33/55); Zakon o području kotara i općina u Narodnoj Republici Hrvatskoj (NN 36/55).

8 Zakon o spajanju kotara Pula i Rijeka (NN SRH 30/65).

Labin tijekom 1974., 1975. i 1976. godine zajedno s gradivom povezanoga fonda Skupštine općine Labin. Izrađeni su sumarni inventari fonda.<sup>9</sup> Dio je gradiva naknadno primljen 2017. godine<sup>10</sup> od Narodnoga muzeja Labin pri Pučkom otvorenom učilištu Labin.

Sređivanju gradiva pristupilo se u veljači 2021. godine. Tijekom procesa izdvojene su manje količine gradiva povezanih stvaratelja te je provedeno odabiranje i izlučivanje. Sumarni je inventar izrađen u veljači 2022. godine.

## Način preuzimanja ili predaje

Gradivo je u Državni arhiv u Pazinu (tada Historijski arhiv u Pazinu) preuzeto od Skupštine Općine Labin 1974., 1975. i 1976. godine temeljem Zapisnika br. 01-213-74 od 10. 6. 1974., Zapisnika br. 02-365/1-75 od 14. 10. 1975. i Zapisnika br. 02-2882/1-76 od 5. 10. 1976. te je evidentirano u Knjizi akvizicije (1960 – 2004) pod rednim brojevima 101., 105. i 106. Dijelovi su gradiva naknadno preuzeti 16. 3. 2017. godine od Narodnoga muzeja Labin pri Pučkom otvorenom učilištu Labin.

## SADRŽAJ I USTROJ FONDA

### Sadržaj

Gradivo je nastalo tijekom rada Narodnog odbora općine Labin u razdoblju od 1955. do 1963. godine. Od pomoćnih uredskih knjiga sačuvane su knjige ovjere. Od gradiva općeg upravnog karaktera posebno su značajni Statut NOO-a Labin zajedno s pratećom dokumentacijom, izvješća te zapisnici sjednica i odluke raznih upravnih tijela Općine, razne odluke, upute i referati u svezi s radom uprave i upravnim poslovima, statistički spisi iz raznih oblasti te dokumentacija održavanja izbora. Prilično je opsežno gradivo iz područja rada i radnih odnosa u kojem se nalaze razne okružnice u svezi s radom i radnim odnosima, dokumentacija raznih komisija, pravilnici, tarifni pravilnici, platni iskazi radnika i službenika, odluke u svezi s plaćama, dokumentacija u svezi s radom sindikata i radničkim pitanjima i dr. Manji je dio gradiva sačuvan iz područja unutrašnjih poslova, zdravstva i socijalne zaštite, pravosuđa i narodne obrane. Iz oblasti privrede sačuvana je dokumentacija u svezi s Društvenim planom Općine, investicijama, bankarstvom, raznim privrednim organizacijama i fondovima, problematikom cijena i opskrbe, ugostiteljstvom, prometom, građevinskim, projektantskim i komunalnim poslovima i dr. Gradivo iz područja financija nešto je većeg opsega, a obuhvaća dokumentaciju u svezi s proračunom Općine, kreditima i zajmovima te kontrolom i pregledom privrednih organizacija, zatim razne spise vezane

9 Radaljac, Ljiljana. *ObP-101/AP-1 S.Z., Sumarni inventar*. Državni arhiv u Pazinu, 2000.; Radaljac, Ljiljana. *ObP-101/AP-2 S.Z., Sumarni inventar, Građevinska inspekcija Labin*. S. A.; Radaljac, Ljiljana. *ObP-101/AP-3 S.Z., Sumarni inventar, Inspekcija tržišta Labin*. S. A.; Radaljac, Ljiljana. *ObP-101/AP-4 S.Z., Sumarni inventar, Referada za prosvjetu*. S. A.

10 Zapisnik o primopredaji arhivskoga gradiva iz 16. ožujka 2017. godine.

uz prihode od privrede i stanovništva, od kojih su najbrojniji završni računi privrednih organizacija te nekoliko spisa vezanih uz imovinsko-pravnu problematiku. Najveći je dio gradiva obuhvaćen područjem prosvjete, znanosti i kulture. Tu se nalaze razne okružnice, upute, odluke, referati i ostalo u svezi s kulturnom, znanstvenom i obrazovnom problematikom, gradivo ustanova predškolskog odgoja, đачkih domova i školskih kuhinja, zatim gradivo škola i školskih centara s područja Općine Labin, dokumentacija vezana uz problematiku dodjele stipendije, posliješkolske naobrazbe i narodnoga prosvjeđivanja te gradivo raznih kulturnih ustanova i kulturno-prosvjetnih fondova.

## Odabiranje i izlučivanje

Budući da prethodno nisu provedeni poslovi odabiranja i izlučivanja dokumentarnoga gradiva koje nema trajnu vrijednost, to je gradivo tijekom arhivističke obrade izdvojeno, popisano te predloženo za izlučivanje.<sup>11</sup>

## Dopune

Moguće su dopune eventualno naknadno preuzetim gradivom iz pismohrane Grada Pule koje još nije preuzeto u Arhiv ili gradivom umetnutim među fondove upravno-povijesno povezanih stvaratelja.

## Plan sređivanja

Struktura je fonda formirana pretežito odredbama *Naredbe*<sup>12</sup> iz 1958. godine, s tim da su jedinice iz *Naredbe* prilagođene vrsti i tematici samih spisa. Serije su formirane sukladno sadržajno-tematskim cjelinama iz *Naredbe*, osim serija *Pomoćne uredske knjige* i *Zdravstvo i socijalna zaštita* koje su prilagođene specifičnostima samoga gradiva. Budući da je unutar Narodnog odbora općine Labin djelovao Odsjek za narodno zdravlje i socijalnu zaštitu, dvije su zasebne grupacije iz *Naredbe* spojene u jednu seriju. Na nižoj razini struktura fonda također uglavnom slijedi strukturu *Naredbe*, osim u pojedinim slučajevima kad se radilo o specifičnoj vrsti gradiva koja se sadržajno-tematski nije uklapala u spomenuti dokument. Unutar serija i podserija spisi su poredani kronološki po godinama.

## Struktura fonda

1. POMOĆNE UREDSKE KNJIGE
2. OPĆI POSLOVI
3. RAD I RADNI ODNOSI
4. UNUTRAŠNJI POSLOVI
5. PRIVREDA
6. FINANCIJE

11 Pravilnik o vrednovanju te postupku odabiranja i izlučivanja gradiva (NN 90/02).

12 Naredba o planu jedinstvenih arhivskih znakova za sve organe uprave na teritoriju Narodne Republike Hrvatske (NN 7/58).

7. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA ZAŠTITA
8. PROSVJETA, ZNANOST I KULTURA
9. POSLOVI PRAVOSUDNE UPRAVE
10. NARODNA OBRANA

## DOSTUPNOST I KORIŠTENJE

### Uvjeti dostupnosti i korištenja

Gradivo je dostupno u skladu sa *Zakonom o arhivskom gradivu i arhivima* (NN 61/18, 98/19, 114/22, 35/24) i *Pravilnikom o korištenju javnog arhivskog gradiva* (NN 121/19).

Na gradivo koje sadrži osobne podatke primjenjuju se odredbe *Zakona* i *Pravilnika* po kojima je ono dostupno 100 godina od rođenja osobe ili odmah nakon smrti osobe na koju se osobni podatci odnose. Ako ti podatci nisu poznati, dostupno je 70 godina od nastanka. Iznimno, u svrhu znanstvenog istraživanja, gradivo može biti prijevremeno dostupno prema postupku opisanom u čl. 4-6 *Pravilnika*.

### Uvjeti objavljivanja ili umnožavanja

Dostupno je gradivo dopušteno i umnažati i objavljivati. Objavljivanje i umnožavanje gradiva regulirano je *Zakonom o arhivskom gradivu i arhivima*, *Pravilnikom o korištenju javnog arhivskog gradiva* i *Pravilnikom o radu čitaonice Državnog arhiva u Pazinu*.

### Jezik i pismo

Gradivo je fonda pisano hrvatskim jezikom latiničnim pismom, i to uglavnom strojopisom, a manjim dijelom rukopisom.

### Tvarne značajke i tehnički uvjeti

Cjelokupno je gradivo zapisano na papiru. Najveći je dio spisa pisan na uredskom papiru i tiskanim obrascima. Gradivo je uglavnom vrlo dobro sačuvano: manji je dio spisa i uveza mehanički oštećen (izgužvan ili djelomice poderan papir) i kemijski oštećen (žutilo ili izbljedio tekst).

### Obavijesna pomagala

HRELJA, HENDI. *HR DAPA 101 Narodni odbor općine Labin: sumarni inventar*. Državni arhiv u Pazinu, 2022.

Radaljac, Ljiljana. *ObP-101/AP-1 S.Z., Sumarni inventar*. Državni arhiv u Pazinu, 2000.

Radaljac, Ljiljana. *ObP-101/AP-2 S.Z., Sumarni inventar, Građevinska inspekcija Labin*. S. A.

Radaljac, Ljiljana. *ObP-101/AP-3 S.Z., Sumarni inventar, Inspekcija tržišta Labin*. S. A.

Radaljac, Ljiljana. *ObP-101/AP-4 S.Z., Sumarni inventar, Referada za prosvjetu*. S. A.

## DOPUNSKI IZVORI

### Postojanje i mjesto

#### čuvanja izvornika

Izvornici se čuvaju u Državnom arhivu u Pazinu na adresi Istarskoga razvoda 2.

#### Postojanje i mjesto čuvanja preslika

Preslici gradiva nisu izrađeni.

### Dopunski izvori

1. HR-DAPA-147 Narodni odbor gradske općine Labin 1952-1955
2. HR-DAPA-201 Skupština općine Labin 1963-1990
3. HR-DAPA-89 Kotarski narodni odbor Pula (Narodni odbor kotara Pula) 1945-1955

## KONTROLA OPISA

### Identifikator ustanove i opisa

HR DAPA ObP-101/SI-1.2

### Pravila ili propisi

ISAD (G): *Opća međunarodna norma za opis arhivskog gradiva*, 2. izd., Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2001.

ISAAR (CPF): *Međunarodna norma arhivističkog normiranog zapisa za pravne i fizičke osobe te obitelji*, 2. izd., Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2006.

### Napomena arhivista

1. Na razini opisa fonda sadržaj elementa opisa Upravna povijest (ISAD(G) 3.2.2.) zamijenjen je razrađenijim elementima iz ISAAR(CPF), 5.2. Područje opisa.
2. Na razini opisa fonda elementi područja Kontrole opisa (ISAD(G)) zamijenjeni su razrađenijim oblikom iz ISAAR(CPF), 5.4. Područje kontrole.
3. Na mjestu upravne povijesti ili biografskih podataka iz ISAD(G)-a iskorišten je element Opći kontekst iz ISAAR(CPF) radi razmatranja širega konteksta djelovanja stvaratelja.

### Status

Dovršena i odobrena verzija (01-2022, Hrelja).

### Nadnevak nastanka

Nacrt (HR DAPA ObP-101/SI-1, siječanj 2022.)

Odobrena verzija (siječanj 2022.)

## II. OPIS NIŽIH ARHIVSKIH JEDINICA

### II/1 POMOĆNE UREDSKE KNJIGE

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-101.1.
<b>Naslov</b>	Pomoćne uredske knjige
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1959-1960
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	2 knjige, 0,04 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija se sastoji od knjiga ovjere.
<b>Plan sređivanja</b>	Gradivo je poredano kronološki.

#### 1. Popis gradiva serije 1

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Količina	Tehnička jedinica
1.1.	Knjiga ovjere	1959-1960	1 knjiga	Kutija 1
1.2.	Knjiga ovjere	1960	1 knjiga	

### II/2 OPĆI POSLOVI

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-101.2.
<b>Naslov</b>	Opći poslovi
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1955-1963
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,4 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija sadrži Statut Općine Labin i nacрте za njegovu izradu, zapisnike sjednica, odluke i izvješća upravnih tijela Narodnog odbora općine, kao i rješenja o njihovim članovima, odluke u svezi s organizacijom uprave, upravnim postupkom i općim upravnim poslovima, razne okružnice, odnosno upute, analize, izvještaje i referate u svezi s upravnim poslovanjem, zapisnike sjednica raznih tijela, statistička izvješća i podatke iz raznih oblasti, odluke vezane uz problematiku dokumentacije te zapisnike i izvještaje koji se odnose na provedbu

- izbora, kao i razne upute vezane uz njihovu provedbu.
- Plan sređivanja**
- 2.1. Normativni akti
  - 2.2. Organizacija vlasti
    - 2.2.1. Sjednice Kotarskoga vijeća i Vijeća proizvođača NOK-a Pula
    - 2.2.2. Sjednice NOO-a Labin, Općinskoga vijeća i Vijeća proizvođača
    - 2.2.3. Odjeli/odsjeci NOO-a Labin
      - 2.2.3.1. Odjel za društvene službe
      - 2.2.3.2. Odsjek za rad i radne odnose
      - 2.2.3.3. Odsjek za unutrašnje poslove
      - 2.2.3.4. Odjel/referada za prosvjetu i kulturu
    - 2.2.4. Savjeti NOO-a Labin
      - 2.2.4.1. Savjet za opću upravu i unutrašnje poslove
      - 2.2.4.2. Savjet za rad i radne odnose
      - 2.2.4.3. Savjet za unutrašnje poslove
      - 2.2.4.4. Savjet za privredu
      - 2.2.4.5. Savjet za komunalne poslove i stambena pitanja
      - 2.2.4.6. Savjet za društveni plan i financije
      - 2.2.4.7. Savjet za prosvjetu i kulturu
      - 2.2.4.8. Savjet za fizičku kulturu
      - 2.2.4.9. Savjet za narodno zdravlje
      - 2.2.4.10. Rješenja o postavljanju predsjednika, članova i službenika savjeta
    - 2.2.5. Mjesni odbori
    - 2.2.6. Ustroj NOO-a Labin i njegovih tijela
  - 2.3. Organizacija uprave
  - 2.4. Upravno poslovanje
    - 2.4.1. Upravne i stručne upute i objašnjenja
    - 2.4.2. Izvješća, analize i referati
    - 2.4.3. Upravni postupak
    - 2.4.4. Razni sastanci, sjednice i konferencije

- 2.5. Statistika
  - 2.5.1. Politička statistika
  - 2.5.2. Kulturno-prosvjeta statistika
  - 2.5.3. Statistika rada
- 2.6. Izbori i birački popisi

## 2. Popis gradiva serije 2

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
<b>2.1.</b>	<b>Normativni akti</b>		<b>Kutija 1</b>
2.1.1.	Zakon o mjesnom samodoprinosu (izvadak iz <i>Narodnih novina</i> br. 36/55 i 24/57)	1957	
2.1.2.	Odluka o osnivanju službe pravne pomoći	1961	
2.1.3.	Odluka o podacima i dokumentima koji se smatraju službenom tajnom i o davanju obavijesti o službenim stvarima i poslovima	1962	
2.1.4.	Nacrti, prednacrti i razni materijali vezani uz izradu Statuta Općine Labin iz 1963. godine	1962-1963	
<b>2.2.</b>	<b>Organizacija vlasti</b>		<b>Kutija 2-3</b>
<b>2.2.1.</b>	<b>Sjednice Kotarskoga vijeća i Vijeća proizvođača NOK-a Pula</b>		<b>Kutija 2</b>
	Zapisnici sjednica i odluke	1961-1962	
<b>2.2.2.</b>	<b>Sjednice NOO-a Labin, Općinskoga vijeća i Vijeća proizvođača</b>		
2.2.2.1.	Zapisnici sjednica i odluke	1955-1963	
2.2.2.2.	Objava odluka NOO-a Labin u službenom vjesniku Kotara Pula	1955-1956	
<b>2.2.3.</b>	<b>Odjeli/odsjeci NOO-a Labin</b>		
<b>2.2.3.1.</b>	<b>Odjel za društvene službe</b>		
2.2.3.1.1.	Izveštaj o radu savjeta za 1961. godinu	1962	
2.2.3.1.2.	Izveštaj o radu Odjela za društvene službe za 1962. godinu	1963	
<b>2.2.3.2.</b>	<b>Odsjek za rad i radne odnose</b>		
2.2.3.2.1.	Zapisnik Odsjeka za rad i radne odnose	1958	
2.2.3.2.2.	Imenovanje člana u komisiji za zapošljavanje invalida	1959	
2.2.3.2.3.	Godišnji i predmetni izvještaji Odsjeka za rad i radne odnose	1958-1962	
<b>2.2.3.3.</b>	<b>Odsjek za unutrašnje poslove</b>		
	Izveštaj o radu i stanju Odsjeka za unutrašnje poslove	1962	
<b>2.2.3.4.</b>	<b>Odjel/referada za prosvjetu i kulturu</b>		
2.2.3.4.1.	Urudžbeni zapisnik Odjela za prosvjetu	1955-1956	
2.2.4.4.2.	Analiza rada organa društvenog upravljanja u prosvjeti i kulturi na području Općine Labin	1956	

2.2.4.4.3.	Izvještaj o kulturno-prosvjetnoj djelatnosti od 1953. do pol. 1957. god. u Općini Labin	1957	<b>Kutija 3</b>
2.2.3.4.4.	Postavljanje i razrješenje dužnosti predsjednika i članova Odsjeka za prosvjetu i kulturu	1959	
2.2.3.4.5.	Odluke i zapisnici Odjela za prosvjetu i kulturu	1962	
<b>2.2.4.</b>	<b>Savjeti NOO-a Labin</b>		
<b>2.2.4.1.</b>	<b>Savjet za opću upravu i unutrašnje poslove</b>		
2.2.4.1.1.	Donošenje Naredbe o vođenju biračkih popisa na sjednici Savjeta	1957	
2.2.4.1.2.	Zaključak i Izvještaj o radu Savjeta za opću upravu	1962-1963	
<b>2.2.4.2.</b>	<b>Savjet za rad i radne odnose</b>		
2.2.4.2.1.	Zapisnici, odluke i rješenja sjednica Savjeta	1958-1961	
2.2.4.2.2.	Izvjješća i planovi rada Savjeta	1959-1962	
<b>2.2.4.3.</b>	<b>Savjet za unutrašnje poslove</b>		
	Zapisnici i zaključci sjednica Savjeta	1962-1963	
<b>2.2.4.4.</b>	<b>Savjet za privredu</b>		
	Donošenje Naredbe o minimalnom radnom vremenu na sjednici Savjeta	1955	
<b>2.2.4.5.</b>	<b>Savjet za komunalne poslove i stambena pitanja</b>		
	Odluke i zapisnici sa sjednica	1956.1960	
<b>2.2.4.6.</b>	<b>Savjet za društveni plan i financije</b>		
	Izvještaj o radu Savjeta	1962	
<b>2.2.4.7.</b>	<b>Savjet za prosvjetu i kulturu</b>		
2.2.4.7.1.	Zapisnici sjednica Savjeta	1955-1963	
2.2.4.7.2.	Imenovanje predsjednika i članova Savjeta; određivanje sastava i broja članova; Uputa o organizaciji Savjeta; osnivanje koordinacijskog odbora pri Savjetu za obilježavanje značajnih osoba, događaja i održavanje spomenika	1955/1963	
2.2.4.7.3.	Izvještaji o radu i izvršenju poslova Savjeta te godišnji programi rada	1958-1962	
<b>2.2.4.8.</b>	<b>Savjet za fizičku kulturu</b>		
2.2.4.8.1.	Zapisnici sjednica Savjeta	1961-1962	
2.2.4.8.2.	Plan rada i izvješća o radu Savjeta	1958-1963	
<b>2.2.4.9.</b>	<b>Savjet za narodno zdravlje</b>		
	Izvještaj o radu i izvršenju poslova Savjeta za 1962. godinu	1963	
<b>2.2.4.10.</b>	<b>Rješenja o postavljanju predsjednika, članova i službenika Savjeta</b>	1955-1956	
<b>2.2.5.</b>	<b>Mjesni odbori</b>		
	Odluka o određivanju broja članova mjesnih odbora na području Općine Labin te o sastavu, broju članova i načinu njihovih izbora	1955-1961	
<b>2.2.6.</b>	<b>Ustroj NOO-a Labin i njegovih tijela</b>		
2.2.6.1.	Statut Općine Labin iz 1955. god. – promjene i dopune	1956	
2.2.6.2.	Statut Općine Labin iz 1961. god.	1961	

<b>2.3.</b>	<b>Organizacija uprave</b>		<b>Kutija 4</b>
	Odluke o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji organa uprave NOO-a Labin; izmjene i dopune Odluke; Organizacijska struktura organa uprave NOO-a Labin	1959/1961	
<b>2.4.</b>	<b>Upravno poslovanje</b>		<b>Kutija 4</b>
<b>2.4.1.</b>	<b>Upravne i stručne upute i objašnjenja</b>		
	Upute o dostavljanju službenih dokumenata, nadziranju rada tijela narodnih odbora općina, o vođenju evidencije okružnica i upravnoga postupka, o vođenju zapisnika sa sjednica savjeta i upravnih komisija, o obradi materijala za Narodni odbor; prijedlog aktivnosti Savjeta za rad i radne odnose te primjena Zakona o javnim službenicima	1956/1963	
<b>2.4.2.</b>	<b>Izvješća, analize i referati</b>		
2.4.2.1.	Izvješća: Izvještaji o obilasku općine Labin i rudnika Raša, o poslovanju te organizacijskom i kadrovskom stanju upravnih organa NOO-a Labin, o radu savjeta i službi za fizičku kulturu u NO-ima te izvršenju plana rada NOO-a Labin	1958/1963	
2.4.2.2.	Referati: Referat o značenju proslave Prvoga maja u svijetu i kod nas te referat za Dan Jugoslavenske armije	s. a.	
<b>2.4.3.</b>	<b>Upravni postupak</b>		
	Instrukcije o primjeni člana 171 i 172 Zakona o općem upravom postupku	1958	
<b>2.4.4.</b>	<b>Razni sastanci, sjednice i konferencije</b>		
	Zapisnik sa zajedničkoga plenuma Općinskog odbora SSRN-a Labin, Općinskoga komiteta SK-a, Općinskoga komiteta NO-a i Općinskoga sindikalnog vijeća	1961	
<b>2.5.</b>	<b>Statistika</b>		<b>Kutija 4-5</b>
<b>2.5.1.</b>	<b>Politička statistika</b>		<b>Kutija 4</b>
	Statistički podatci o izborima narodnih zastupnika za Sabor NR Hrvatske (izvještaji i upute)	1958	
<b>2.5.2.</b>	<b>Kulturno-prosvjetna statistika</b>		<b>Kutija 4-5</b>
	Statistika škola I. i II. stupnja	1960/1963	<b>Kutija 4</b> (1960-1962) <b>Kutija 5</b> (1963)
<b>2.5.3.</b>	<b>Statistika rada</b>		<b>Kutija 5</b>
2.5.3.1.	Izvješća o brojnom stanju zaposlenog osoblja	1955	
2.5.3.2.	Izvješća o korištenju prava na temelju zdravstvenog osiguranja	1955	
2.5.3.3.	Anketni upitnici o plaćama u privredi	1958	
2.5.3.4.	Pregled statističkih podataka iz oblasti rada	1960	
<b>2.6.</b>	<b>Izbori i birački popisi</b>		<b>Kutija 5-6</b>
2.6.1.	Zapisnici o radu Zbora birača općine Labin radi predlaganja odbornika u Vijeću proizvođača NOO-a Labin	1957	<b>Kutija 5</b>

2.6.2.	Izvjешća o rezultatima izbora općine Labin za Općinsko vijeće proizvođača Labin	1957	<b>Kutija 6</b>
2.6.3.	Izvjешća o rezultatima glasanja općina Labin i Potpićan za Republičko vijeće Sabora NR Hrvatske	1958	
2.6.4.	Izvodi iz biračkoga popisa općine Labin	1958	
2.6.5.	Djelovodnik Kotarske izborne komisije Pula za provođenje izbora za Sabor NR Hrvatske	1957/1958	
2.6.6.	Upute Republičke izborne komisije Hrvatske vezane uz izbore za savezne i republičke narodne zastupnike	1958	
2.6.7.	Spisi Kotarske izborne komisije za provođenje izbora narodnih zastupnika u Sabor NR Hrvatske za izborni Kotar Labin (rješenja, oglasi i popisi izbornika)	1958	
2.6.8.	Zapisnici o radu biračkih odbora i zborova birača općine Labin radi izbora odbornika Općinskoga vijeća NOO-a Labin	1958/1959	
2.6.9.	Spisi Općinske izborne komisije Labin za izbore odbornika Općinskoga vijeća i Vijeća proizvođača Labin te saveznih i republičkih narodnih zastupnika	1958/1963	

## II/3 RAD I RADNI ODNOSI

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-101.3.
<b>Naslov</b>	Rad i radni odnosi
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1955-1962
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,48 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija se sastoji od raznih okružnica, dopisa i odluka vezanih uz problematiku rada i radnih odnosa, od dokumentacije zavoda za zapošljavanje, analize procjene radnih mjesta, dokumentacije komisija čiji je rad vezan uz problematiku radnih odnosa i plaća, raznih pravilnika iz područja rada i radnih odnosa, spisa u svezi s prevođenjem radnih mjesta službenika i njihovim položajnim plaćama, u svezi s platnim iskazima radnika i službenika, od tarifnih pravilnika privrednih organizacija, podataka o učenicima u privredi, dokumentacije općinske inspekcije rada te spisa vezanih uz djelovanje sindikalne podružnice i sindikalnoga vijeća u Labinu i Saveza sindikata Jugoslavije.
<b>Plan sređivanja</b>	3.1. Opći poslovi 3.2. Posredovanje rada i briga o nezaposlenima

- 3.3. Radni odnosi i plaće
  - 3.3.1. Opći poslovi
  - 3.3.2. Komisije
    - 3.3.2.1. Komisija za utvrđivanje radnoga staža i posebnoga staža
    - 3.3.2.2. Komisija za pregled minimalnih dohodaka pri Savjetu za rad i radne odnose NOO-a Labin
    - 3.3.2.3. Komisija za pitanje osobnih dohodaka u privredi Općine Labin
    - 3.3.2.4. Komisija za davanje suglasnosti na tarifne pravilnike privrednih organizacija na području NOO-a Labin
    - 3.3.2.5. Komisija za zaposlenje invalida
    - 3.3.2.6. Komisija za ocjenjivanje djelatnika
    - 3.3.2.7. Komisija za uvođenje kompleksnoga nagrađivanja u privrednim organizacijama
    - 3.3.2.8. Kadrovska komisija pri Općinskom komitetu Labin i Komisija za kadrove NOO-a Labin
  - 3.3.3. Pravilnici
    - 3.3.3.1. Pravilnici o radnim odnosima
    - 3.3.3.2. Pravilnici o sistematizaciji radnih mjesta
    - 3.3.3.3. Pravilnici o plaćama
  - 3.3.4. Prevođenja
  - 3.3.5. Plaće u javnim službama i privredi
    - 3.3.5.1. Opći poslovi
    - 3.3.5.2. Položajne plaće službenika
    - 3.3.5.3. Platni iskazi
    - 3.3.5.4. Tarifni pravilnici
- 3.4. Evidencija kadrova
- 3.5. Učenici u privredi
- 3.6. Stručno obrazovanje i stručni ispiti
- 3.7. Socijalno osiguranje
- 3.8. Inspekcija rada
- 3.9. Radnička pitanja
  - 3.9.1. Sindikalna podružnica državnih službenika /

ustanova i nadležstva Labin  
 3.9.2. Općinsko sindikalno vijeće Labin  
 3.9.3. Savez sindikata Jugoslavije

### 3. Popis gradiva serije 3

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
3.1.	<b>Opći poslovi</b>		Kutija 6
	NR Hrvatska, Izvršno vijeće Sabora, Sekretarijat za rad – Program rada za 1961. godinu	1961	
3.2.	<b>Posredovanje rada i briga o nezaposlenima</b>		Kutija 6
3.2.1.	Zavod za zapošljavanje Labin – financijski plan za 1961. godinu	1960	
3.2.2.	NR Hrvatska, Republički zavod za zapošljavanje radnika – Financijski plan i plan rada za 1961. godinu	1960	
3.3.	<b>Radni odnosi i plaće</b>		Kutija 6-11
3.3.1.	<b>Opći poslovi</b>		Kutija 6
3.3.1.1.	Razne odluke i dopisi/okružnice: Odluka o okvirima za utvrđivanje položajnih plaća službenika NOO-a Labin, pravo na otpremninu i priznavanje stručne spreme u zanatstvu, objašnjenja skraćenoga radnog vremena za žene, radnih odnosa u stambenim zajednicama i zadrugama, zabrane otkazivanja, odluke o posebnim dodatcima i honorarnom radu u organima uprave NOO-a Labin, izvješće o radnoj disciplini i odnosu među službenicima (fragment)	1958-1962	
3.3.1.2.	Analitička procjena radnih mjesta: upitnici za opis radnoga mjesta, popisi i opisi poslova radnih mjesta »referenta za radne knjižice i učenike u privredi«, »inspektora rada«, »referenta za radne odnose i plaće u privredi«, analitička procjena radnih mjesta u organima državne uprave po sustavu bodovanja	1959-1961	
3.3.1.3.	Otvaranje novih radnih mjesta – odobrenja i odluke	1960	
3.3.2.	<b>Komisije</b>		
3.3.2.1.	<b>Komisija za utvrđivanje radnoga staža i posebnoga staža</b>		
	Rješenje o razrješenju i imenovanju zamjenika predsjednika Komisije	1959	
3.3.2.2.	<b>Komisija za pregled minimalnih osobnih dohodaka pri Savjetu za rad i radne odnose NOO-a Labin</b>		
	Imenovanje Komisije	1959	
3.3.2.3.	<b>Komisija za pitanje osobnih dohodaka u privredi općine Labin</b>		
3.3.2.3.1.	Odluka o osnivanju, organizaciji i radu Komisije te imenovanju i razrješenju njezinih članova	1958-1960	

3.3.2.3.2.	Zapisnici sjednica i zaključci Komisije	1958-1960	
3.3.2.3.3.	Poslovnik o radu Komisije	s. a.	
<b>3.3.2.4.</b>	<b>Komisija za davanje suglasnosti na tarifne pravilnike privrednih organizacija na području NOO-a Labin</b>		
	Zapisnici sjednica i zaključci Komisije	1957-1960	
<b>3.3.2.5.</b>	<b>Komisija za zaposlenje invalida</b>		
	Imenovanje članova Komisije i referenta HTZ mjera u poduzeću	1960	
<b>3.3.2.6.</b>	<b>Komisija za ocjenjivanje djelatnika</b>		
	Zapisnici sjednica i zaključci Komisije	1960	
<b>3.3.2.7.</b>	<b>Komisija za uvođenje kompleksnoga nagrađivanja u privrednim organizacijama</b>		
	Rješenje o osnivanju i imenovanju članova Komisije	1960	
<b>3.3.2.8.</b>	<b>Kadrovska komisija pri Općinskom komitetu Labin i Komisija za kadrove NOO-a Labin</b>		
	Zapisnici sastanaka komisija	1959	
<b>3.3.3.</b>	<b>Pravilnici</b>		
<b>3.3.3.1.</b>	<b>Pravilnici o radnim odnosima</b>		
	Izmjene i dopune pravilnika o radnim odnosima Istarskih ugljenokopa Raša	1958-1959	
<b>3.3.3.2.</b>	<b>Pravilnici o sistematizaciji radnih mjesta</b>		
	Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta službenika tajništva i Servisa Stambene zajednice Labin	1960	
<b>3.3.3.3.</b>	<b>Pravilnici o plaćama</b>		
3.3.3.3.1.	Pravilnik o plaćama službenika i pomoćnog osoblja	1956	
3.3.3.3.2.	Pravilnik o premijama	1957	
3.3.3.3.3.	Pravilnici o raspodjeli sredstava za osobne dohotke prema radnom učinku	1959-1960	
3.3.3.3.4.	Pravilnici o osobnim dohodcima radnika i službenika	1960-1961	
3.3.3.3.5.	Pravilnik o nagrađivanju po radnom učinku	1960	
3.3.3.3.6.	Pravilnik o nagrađivanju po jedinici proizvoda	1961	
3.3.3.3.7.	Pravilnici o normiranju rada i premijama za učinak te plaćama daktilografa	1961-1962	
<b>3.3.4.</b>	<b>Prevođenja</b>		
	Prevođenje radnih mjesta službenika organa i ustanova na nova zvanja prema zakonu o javnim službenicima	1958	
<b>3.3.5.</b>	<b>Plaće u javnim službama i u privredi</b>		<b>Kutija 6-11</b>
<b>3.3.5.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		<b>Kutija 6-8</b>

3.3.5.1.1.	Upravne i stručne upute, objašnjenja i preporuke: objašnjenja za provođenje uputa o minimalnim osobnim dohodcima, upute za utvrđivanje minimalnih osobnih dohodaka i donošenje tarifnih pravilnika, upute o organizaciji službe osobnih dohodaka u NO-ima, preporuka za provođenje sustava raspodjele dohotka u ustanovama, za uvođenje kompleksnoga nagrađivanja po učinku, plaćanje doprinosa iz osobnih dohodaka, poslovi i zadatci općina u svezi s osobnim dohodcima (plaća u privredi)	1959-1961	<b>Kutija 6</b>
3.3.5.1.2.	Izveštaji, analize, ankete, referati, elaborati, prijedlozi i mišljenja: prosječni tarifni stavovi i primanja radnika 1957. god. u NR Hrvatskoj, pregledi minimalnih osobnih dohodaka, kretanja plaća i izvršenja normi, pregled broja radnika i radnih mjesta, izvješća o uvođenju kompleksnoga nagrađivanja po učinku i plaćanja po učinku u privrednim organizacijama, upitnici i ankete o osobnim dohodcima i unutarnjoj raspodjeli u privrednim organizacijama, izvješća o donošenju pravilnika o raspodjeli osobnih dohodaka i čistoga prihoda, obračunavanje osobnih primanja kod stambenih zajednica	1957-1962	<b>Kutija 7</b> (1957-1959)  <b>Kutija 8</b> (1959-1962)
3.3.5.2.	<b>Položajne plaće službenika</b>		<b>Kutija 8</b>
	Odluka o položajnim plaćama službenika koji obavljaju upravne kancelarijske i računovodstvene poslove u prosvjetnim ustanovama	1961	
3.3.5.3.	<b>Platni iskazi</b>		<b>Kutija 8-9</b>
	Platni iskazi radnika i službenika NOO-a Labin	1955	<b>Kutija 8</b> (1955)  <b>Kutija 9</b> (1956/ 1959)
3.3.5.4.	<b>Tarifni pravilnici</b>		<b>Kutija 9-11</b>
	Tarifni pravilnici za privredne organizacije od 1955. do 1961.	1955-1961	<b>Kutija 9</b> (1955-1956)  <b>Kutija 10</b> (1957-1958)  <b>Kutija 11</b> (1959-1961)
3.4.	<b>Evidencija kadrova</b>		<b>Kutija 11</b>
3.4.1.	Preporuke i referati vezani uz organizaciju i obrazovanje kadrova u privredi	1958-1960	
3.4.2.	Upućivanje radnika na redovno školovanje	1960	
3.4.3.	Preporuke za organizaciju i razvoj kadrovske službe i komisija, stručno obrazovanje kadrova u privredi	1960	
3.5.	<b>Učenici u privredi</b>		<b>Kutija 11</b>

3.5.1.	Podatci o uključivanju učenika u privredu	1958	
3.5.2.	Objašnjenja Sekretarijata za rad Izvršnoga vijeća Sabora NRH – Odjela za stručne kadrove o problematici učenika u privredi	1961	
<b>3.6.</b>	<b>Stručno obrazovanje i stručni ispiti</b>		<b>Kutija 11</b>
3.6.1.	Početak rada Pedagoškoga centra za stručno usavršavanje učitelja, nastavnika i profesora	1955	
3.6.2.	Uvjeti za polaganje stručnog ispita građevinskih poslovođa	1958	
3.6.3.	Priznavanje stručne spreme polukvalificiranog radnika od strane upravnog odbora samostalnoga pogona	1959	
<b>3.7.</b>	<b>Socijalno osiguranje</b>		<b>Kutija 11</b>
	Upute o provedbi Zakona o zdravstvenom osiguranju poljoprivrednih proizvođača	1961	
<b>3.8.</b>	<b>Inspekcija rada</b>		<b>Kutija 11</b>
	Plan rada Inspektora rada NOO-a Labin za 1961. godinu	1960	
<b>3.9.</b>	<b>Radnička pitanja</b>		<b>Kutija 11</b>
<b>3.9.1.</b>	<b>Sindikalna podružnica državnih službenika / ustanova i nadležstva Labin</b>		
3.9.1.1.	Zapisnici sjednica i odluke	1957-1961	
3.9.1.2.	Djelovodnik	1958	
3.9.1.3.	Izveštaji o radu Upravnog odbora Podružnice	1958-1959	
3.9.1.4.	Sindikatski službenika državnih ustanova Jugoslavije, Kotarski odbor Pula – Okružnice, izvještaji, analize, referati, elaborati, prijedlozi i mišljenja, zadatci, zapisnici i zaključci plenuma, planovi rada, bilten i dr.	1957-1961	
<b>3.9.2.</b>	<b>Općinsko sindikalno vijeće Labin</b>		
	Plan rada za 1960. god.	1960	
<b>3.9.3.</b>	<b>Savez sindikata Jugoslavije</b>		
	Statut Saveza sindikata Jugoslavije i Pravilnik o skupštinama sindikalnih organizacija Uputstvo Centralnoga vijeća Saveza sindikata Jugoslavije Odluka Centralnoga vijeća Saveza sindikata Jugoslavije	1960	

## II/4 UNUTRAŠNJI POSLOVI

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-101.4.
<b>Naslov</b>	Unutrašnji poslovi
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1959-1963
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,01 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija sadrži spise vezane uz problematiku vatrogastva i zaštitu od požara, zapisnike i plan rada

Vatrogasnoga odbora Labin, dokumentaciju vatrogasnoga fonda, spise u svezi s problematikom prekršaja i administrativno-kaznenim postupkom te dokumentaciju Sudca za prekršaje.

## Plan sređivanja

- 4.1. Civilna zaštita i vatrogastvo
  - 4.1.1. Opći poslovi
    - 4.1.2. Vatrogasni odbor općine Labin
    - 4.1.3. Vatrogasni fond NOO-a Labin
  - 4.2. Prekršajni predmeti
    - 4.2.1. Opći poslovi
    - 4.2.2. Prekršajni postupak

## 4. Popis gradiva serije 4

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica	
<b>4.1.</b>	<b>Civilna zaštita i vatrogastvo</b>		<b>Kutija 11</b>	
<b>4.1.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>			
4.1.1.1.	Odsjek za unutrašnje poslove NOO-a Labin – Program za provođenje u život zaključaka Savjetovanja o zaštiti od požara u industriji održanog u Beogradu 1961. godine	1961		
4.1.1.2.	Zaključci sjednice NOO-a Labin o problemu djelovanja Vatrogasne službe na području općine Labin	1961		
4.1.1.3.	Izveštaj o stanju i problemima vatrogastva na području komune Labin načelnika Odjela za opću upravu i unutrašnje poslove	1962		
4.1.1.4.	Ugovor o financiranju i radu stalne vatrogasne jedinice Istarski ugljenokopi »Raša« Labin	1963		
<b>4.1.2.</b>	<b>Vatrogasni odbor općine Labin</b>			
4.1.2.1.	Zapisnici sa sastanka Vatrogasnoga odbora	1961		
4.1.2.2.	Plan rada Vatrogasnoga odbora za 1962. godinu	1961		
<b>4.1.3.</b>	<b>Vatrogasni fond NOO-a Labin</b>			
	Financijski plan fonda	1961		
<b>4.2.</b>	<b>Prekršajni predmeti</b>			<b>Kutija 11</b>
<b>4.2.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>			
	Prekršaji u odlukama i drugim propisima NOO-a Labin – usklađivanje s odredbama Osnovnoga Zakona o prekršajima, mišljenje sekretarijata KNO-a Pula o odredbama koje se odnose na prekršaje u odlukama NOO-a	1959-1960		
<b>4.2.2.</b>	<b>Prekršajni postupak</b>			

4.2.2.1.	Izvještaj o radu Sudca za prekršaje iz 1962. godine za područje općine Labin	1963	
4.2.2.2.	Rješenja o prekršaju	1963	

## II/5 PRIVREDA

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-101.5.
<b>Naslov</b>	Privreda
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1955-1963
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,22 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija sadrži Društveni plan Općine i vezanu dokumentaciju, spise u svezi s problematikom investiranja u privredi, dokumentaciju vezanu uz bankarstvo i rad pojedinih banaka, izvještaje iz područja rudarstva, industrije i obrta, dokumentaciju raznih rudarskih, industrijskih i obrtničkih poduzeća, spise u svezi s problematikom poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, problematikom organizacije trgovinske mreže, dokumentaciju raznih trgovačkih poduzeća, problematiku opskrbe tržišta, izvješća trgovinske inspekcije, pregled rada poljoprivredne zadruge, dokumentaciju Ugostiteljske komore Pula i nekoliko ugostiteljskih poduzeća, informacije o prometu, dokumentaciju građevinskih, komunalnih i stambenih fondova, projekte i izvješća adaptacije objekata te dokumentaciju Stambene uprave Labin.
<b>Plan sređivanja</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>5.1. Opći poslovi <ul style="list-style-type: none"> <li>5.1.1. Društveni plan</li> <li>5.1.2. Investicije</li> <li>5.1.3. Bankarstvo</li> </ul> </li> <li>5.2. Rudarstvo, industrija i obrt <ul style="list-style-type: none"> <li>5.2.1. Opći poslovi</li> <li>5.2.2. Rudarstvo i industrija</li> <li>5.2.3. Obrt</li> </ul> </li> <li>5.3. Poljoprivreda i vodoprivreda <ul style="list-style-type: none"> <li>5.3.1. Poljoprivreda</li> <li>5.3.2. Vodoprivreda</li> </ul> </li> </ul>

- 5.4. Šumarstvo
- 5.5. Trgovina, cijene, otkup i opskrba
  - 5.5.1. Trgovina
    - 5.5.1.1. Organizacija trgovine
    - 5.5.1.2. Trgovačka poduzeća
  - 5.5.2. Cijene, otkup i opskrba
  - 5.5.3. Tržišna inspekcija
- 5.6. Zadrugarstvo
- 5.7. Ugostiteljstvo i turizam
  - 5.7.1. Opći poslovi
  - 5.7.2. Ugostiteljska poduzeća i radnje
- 5.8. Promet
- 5.9. Građevinarstvo, komunalni i stambeni poslovi
  - 5.9.1. Opći poslovi
    - 5.9.1.1. Fond za komunalnu izgradnju NOO-a Labin
    - 5.9.1.2. Fond za putove NOO-a Labin
    - 5.9.1.3. Građevinski i projektantski poslovi
  - 5.9.2. Komunalni poslovi
  - 5.9.3. Stambeni poslovi
    - 5.9.3.1. Stambena uprava Labin
    - 5.9.3.2. Općinski fond za stambenu izgradnju Labin

## 5. Popis gradiva serije 5

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
5.1.	Opći poslovi		Kutija 12-13
5.1.1.	Društveni plan		Kutija 12
5.1.1.1.	Društveni plan Općine Labin za 1955., 1958., 1959., 1960., 1962. godinu, prijedlog Društvenoga plana za 1963. godinu.	1955-1963	
5.1.1.2.	Izvještaj o izvršenju Društvenoga plana Općine Labin za 1957. i prvu polovicu 1958. godine	1958	
5.1.1.3.	Prijedlog Društvenoga plana privrednoga razvitka općine Labin za razdoblje od 1957. do 1961. godine i Društveni plan privrednoga razvitka općine Labin za razdoblje od 1961. do 1965. godine	1958-1961	
5.1.1.4.	Pregledi i izvješća o kretanju privrede na području općine Labin u 1959. i 1962. godini	1959-1962	

5.1.1.5.	Podatci političko-teritorijalnih jedinica – Prijedlog Društvenoga plana Kotara Pula za 1958. godinu	1958	
5.1.1.6.	Podatci privrednih organizacija – Popis privrednih poduzeća, planovi, analize i referati	1956-1960	
<b>5.1.2.</b>	<b>Investicije</b>		<b>Kutija 13</b>
5.1.2.1.	Natječaj za davanje investicijskih zajmova iz sredstava Općeg investicijskog fonda za izgradnju i proširenje pogona za proizvodnju građevinskoga materijala	1958	
5.1.2.2.	Udio za izgradnju vodovoda – traženje	1958	
5.1.2.3.	Podatci o udjelu privrednih organizacija u stambenoj izgradnji vlastitim sredstvima za 1956. – 1958. god.	1959	
5.1.2.4.	Jugoslavenska investiciona banka, Centrala za NR Hrvatsku, Direkcija za odobravanje zajmova – Izvještaj stručnih izvjestitelja za izgradnju tvornice hidratiziranoga vapna	1959	
5.1.2.5.	Odluka o davanju zajmova iz OIF-a za rekonstrukcije, proširenja i dovršenja izgradnje industrijskih kapaciteta	1959	
<b>5.1.3.</b>	<b>Bankarstvo</b>		
5.1.3.1.	Istarska komunalna banka i štedionica Pula, Filijala Labin – godišnji izvještaj za 1957. god.	1958	
5.1.3.2.	Pravilnik o radu organa društvenog upravljanja Istarske komunalne banke i štedionice Pula	1958	
5.1.3.3.	Preporuka Upravnog odbora Narodne banke FNRJ-a o djelokrugu upravnih odbora u centralama, glavnim filijalama i filijalama Narodne banke	1960	
5.1.3.4.	Zapisnik sa sastanka Upravnog odbora Komunalne banke i štedionice Labin iz 1961. god.	1961	
<b>5.2.</b>	<b>Rudarstvo, industrija i obrt</b>		<b>Kutija 13</b>
<b>5.2.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		
	Izvještaj o kooperaciji i specijalizaciji privrednih organizacija iz oblasti industrije, rudarstva i obrta Kotara Pula	1960	
<b>5.2.2.</b>	<b>Rudarstvo i industrija</b>		
5.2.2.1.	Tvornica cementa Koromačno – odobrenje za obavljanje ugostiteljskih djelatnosti	1956	
5.2.2.2.	»Tekstil biro« Labin – podatci o tkaonici	1959	
5.2.2.3.	Metaloprerađivačko poduzeće »Labinka« – zapisnici sjednica Upravnog odbora i Radničkoga savjeta	1960	
5.2.2.4.	Istarski ugljenokopi Raša – Zapisnik sjednice Upravnog odbora iz 1958. godine i izvještaji o poslovanju Poduzeća u 1959. godini te Rješenje o davanju suglasnosti za preuzimanje funkcije osnivača nad Tehničkom školom, Rudarsko-industrijskom školom i Domom RIŠ-a Labin	1958-1961	
<b>5.2.3.</b>	<b>Obrt</b>		
5.2.3.1.	Rješenja o odobrenju obavljanja, kao i prestanku djelatnosti obrtničkih radnji u privatnom sektoru	1955-1956	

5.2.3.2.	Suglasnost za postavljanje šefa računovodstva Zanatskoga poduzeća »Naprijed« Labin	1956	
5.2.3.3.	Izvješće o problematici proizvodnoga i uslužnog obrta za Kotar Pula	1960	
<b>5.3.</b>	<b>Poljoprivreda i vodoprivreda</b>		<b>Kutija 13</b>
<b>5.3.1.</b>	<b>Poljoprivreda</b>		
5.3.1.1.	NOK Pula – preporuka narodnim odborima, privrednim organizacijama, društvenim i političkim organizacijama i individualnim poljoprivrednim proizvođačima za izvršenje plana jesenje sjetve pšenice	1959	
5.3.1.2.	NOK Pula – Odluka o obveznom umjetnom osjemenjivanju krava, junica i ovaca i Odluka o zabrani klanja ženske janjadi	1960	
5.3.1.3.	Pregled razvoja poljoprivrede na području Općine Labin 1961. – 1965. godine	1961	
5.3.1.4.	Problemi poljoprivrede u Raškom bazenu	s.a.	
<b>5.3.2.</b>	<b>Vodoprivreda</b>		
5.3.2.1.	Traženje pomoći i ispitivanje za izgradnju solane na ušću Doline Raše	1957-1958	
5.3.2.2.	Pregled planiranih i izvršenih količina radova po financijskim pokazateljima, objektima i izvorima financiranja za 1958-1960 – vodoprivredni objekti	1961	
5.3.2.3.	Opća vodna zajednica – Statut (fragment)	s. a.	
<b>5.4.</b>	<b>Šumarstvo</b>		<b>Kutija 13</b>
5.4.1.	Savjet za privredu NOO-a Labin – suglasnost za postavljanje šefa računovodstva Šumarije Labin	1956	
5.4.2.	Rješenje o utvrđivanju brijesta u Cerovici kod Labina kao zaštićenog objekta prirode u svojstvu spomenika prirode – stabla	1962	
<b>5.5.</b>	<b>Trgovina, cijene, otkup i opskrba</b>		<b>Kutija 13</b>
<b>5.5.1.</b>	<b>Trgovina</b>		
<b>5.5.1.1.</b>	<b>Organizacija trgovine</b>		
5.5.1.1.1.	Stanje trgovinske mreže Kotara Pula	1957	
5.5.1.1.2.	Analiza trgovinske mreže Općine Labin	1961	
<b>5.5.1.2.</b>	<b>Trgovačka poduzeća</b>		
5.5.1.2.1.	Rješenja – ovlaštenja za rad prodavaonica, nabavu robe i predaju na upravljanje poduzeću	1956	
5.5.1.2.2.	»Vinopromet«, veletrgovina alkoholnim i bezalkoholnim pićima Labin – Pravila poduzeća	1958	
5.5.1.2.3.	Trgovačko poduzeće »Tekstil« Labin – izvadak iz registra	1959	
5.5.1.2.4.	»Proleter«, trgovačko poduzeće Nedeščina – Zapisnik sa sastanka radnoga kolektiva	1959	
5.5.1.2.5.	Radnički magazin Labin – Zapisnik sjednice Radničkoga savjeta	1959	
5.5.1.2.6.	Trgovačko poduzeće »Mesopromet« Labin – izvještaj o poslovanju za 1. pol. 1960. god.	1960	

<b>5.5.2.</b>	<b>Cijene, otkup i opskrba</b>		
5.5.2.1.	Planovi potreba opskrbe prehrambenim proizvodima	1957-1958	
5.5.2.2.	Problematika opskrbe tržišta na području NOO-a Labin i Analiza opskrbe potrošačkoga centra Labina	1958	
5.5.2.3.	Izvještaj sa službenoga puta u Labin u svezi s opskrbom Raše i Labina svježim mesom	1959	
5.5.2.4.	Izvještaj o opskrbi i cijeni lokalnoga tržišta Labin	1961	
<b>5.5.3.</b>	<b>Tržišna inspekcija</b>		
5.5.3.1.	Izvještaj Tržišne inspekcije NOO-a Labin o opskrbi tržišta	1958	
5.5.3.2.	Pregled utroška brašna u pekarskom poduzeću »Jedinstvo« Labin	1961	
5.5.3.3.	Izvještaj o izvršenoj kontroli o dopremi i otvaranju robe u prodavaonicama kruha, mlijeka, voća, povrća i mesa u Labinu iz 1962. godine	1962	
<b>5.6.</b>	<b>Zadrugarstvo</b>		<b>Kutija 13</b>
	Zapisnik o pregledu poslovanja Opće poljoprivredne zadruge Šušnjevice	1961	
<b>5.7.</b>	<b>Ugostiteljstvo i turizam</b>		<b>Kutija 13</b>
<b>5.7.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		
	Ugostiteljska komora za Kotar Pula – mišljenje i prijedlog o načinu i potrebama investiranja u turističkom ugostiteljstvu	1959	
<b>5.7.2.</b>	<b>Ugostiteljska poduzeća i radnje</b>		
5.7.2.1.	Rješenja – dozvole za rad ugostiteljskim radnjama i odobrenja pravila radnji	1956	
5.7.2.2.	»Central«, ugostiteljsko poduzeće Raša – Pravila poduzeća i pravila u radnim odnosima; Zapisnik održane sjednice Radnoga kolektiva Poduzeća	1958-1959	
<b>5.8.</b>	<b>Promet</b>		<b>Kutija 13</b>
	Informacije o prijevozu robe i putnika po »Autoprometu« Labin	1961	
<b>5.9.</b>	<b>Građevinarstvo, komunalni i stambeni poslovi</b>		<b>Kutija 14</b>
<b>5.9.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		
<b>5.9.1.1.</b>	<b>Fond za komunalnu izgradnju NOO-a Labin</b>		
5.9.1.1.1.	Pravila o organizaciji i poslovanju fonda	1959	
5.9.1.1.2.	Godišnji financijski plan fonda za 1961. godinu	1961	
5.9.1.1.3.	Pregled izvršenja proračuna fonda za 1961. godinu	1961	
<b>5.9.1.2.</b>	<b>Fond za putove NOO-a Labin</b>		
	Godišnji financijski plan fonda za 1961. godinu	1961	
<b>5.9.1.3.</b>	<b>Građevinski i projektantski poslovi</b>		
	Projekt nadogradnje škole Podlabin	1959	
<b>5.9.2.</b>	<b>Komunalni poslovi</b>		
	Izvještaj o izvršenom radu na rekonstrukciji trga, dobrovoljne akcije i ostali zadatci u svezi s uređenjem naselja	s. a.	
<b>5.9.3.</b>	<b>Stambeni poslovi</b>		

<b>5.9.3.1.</b>	<b>Stambena uprava Labin</b>	
5.9.3.1.1.	Rješenje o pripajanju stambenih uprava Raša i Nedešćina Stambenoj upravi Labin	1956
5.9.3.1.2.	Suglasnost o postavljanju šefa računovodstva Stambene uprave Labin	1956
<b>5.9.3.2.</b>	<b>Općinski fond za stambenu izgradnju Labin</b>	
5.9.3.2.1.	Raspodjela fonda	1956
5.9.3.2.2.	Molba i odluka o odobrenju podizanja zajma iz fonda za kreditiranje stambene izgradnje Općine Labin	1956
5.9.3.2.3.	Izvještaj o kretanju fonda od njegova osnutka na području Općine Labin i bivše Općine Potpićan do 30. 6. 1961. godine	1961

## II/6 FINACIJE

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-101.6.
<b>Naslov</b>	Financije
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1955-1963
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,85 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija sadrži spise vezane uz primjene zakona, proračun Općine i prateću dokumentaciju, odluke vezane uz dodjelu kredita te kontrolu i pregled privrednih organizacija, razne upute, pravilnike i odluke vezane uz problematiku prihoda Općine, rješenja, vezana sredstva i likvidaciju privrednih organizacija, porez na dohodak i zemljarinu, završne račune privrednih organizacija te dokumentaciju imovinsko-pravnog poslovanja.
<b>Plan sređivanja</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>6.1. Opći poslovi</li> <li>6.2. Proračun</li> <li>6.3. Krediti, pozajmice i jamstva</li> <li>6.4. Kontrola i pregled</li> <li>6.5. Prihodi od privrede i stanovništva <ul style="list-style-type: none"> <li>6.5.1. Opći poslovi</li> <li>6.5.2. Sredstva privrednih organizacija</li> <li>6.5.3. Osobni dohodci od doprinosa</li> <li>6.5.4. Zemljarina</li> <li>6.5.5. Likvidacija privrednih organizacija</li> <li>6.5.6. Završni računi privrednih organizacija</li> </ul> </li> </ul>

6.5.7. Porezni završni račun  
6.5.8. Porez na dohodak i preize  
6.6. Imovinsko-pravni poslovi

## 6. Popis građiva serije 6

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
<b>6.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		<b>Kutija 14</b>
6.1.1.	Primjena čl. 12 Osnovnoga zakona o proračunima prilikom donošenja propisa koji povlače rashode iz proračuna	1957	
6.1.2.	Proračunska potražnja – upozorenje	1959	
6.1.3.	Predratne obveznice talijanskih zavoda, štedne knjižice i primopredajni zapisnik od 10. 2. 1959.	1959	
<b>6.2.</b>	<b>Proračun</b>		<b>Kutija 14</b>
6.2.1.	Plan prihoda za 1956. i rashodi za 1957. godinu	1956-1957	
6.2.2.	Prijedlog i odluka o proračunu NOO-a Labin za 1958. godinu	1958	
6.2.3.	Prijedlog proračuna NOO-a Labin za 1959. godinu	1958	
6.2.4.	Proračun NOO-a Labin za 1961. godinu i pregled dugovanja za ranije godine	1961	
6.2.5.	Proračun i nacrt proračuna NOO-a Labin za 1963. godinu i pregled raspodjele ukupnoga prihoda iz proračuna	1962-1963	
<b>6.3.</b>	<b>Kredit, pozajmice i jamstva</b>		<b>Kutija 14</b>
	Rješenja o dodjeli kredita privrednim organizacijama, jamstva za kredit i beskamatni zajam	1956-1960	
<b>6.4.</b>	<b>Kontrola i pregled</b>		<b>Kutija 14</b>
6.4.1.	Rješenje o osnivanju Komisije za pregled završnih računa privrednih organizacija za 1956. god.	1957	
6.4.2.	Komisijski pregled financijskoga stanja Trgovačkoga poduzeća »Mesopromet« Labin	1958	
6.4.3.	Rješenja i zapisnici pregleda poslovanja privrednih organizacija	1956-1959	
<b>6.5.</b>	<b>Prihodi od privrede i stanovništva</b>		<b>Kutija 14-23</b>
<b>6.5.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		<b>Kutija 14</b>
	Okružnice – upute o razrezu zemljarine, raspodjeli ukupnoga prihoda privrednih organizacija, o doprinosu fondu za kadrove zemljoradničkih zadruga; stope plaćanja doprinosa za stambenu izgradnju, sredstva za pomirenje izdataka trgovačkih i ugostiteljskih poduzeća i radnji, odluke o općinskim taksama, uvođenje općinskoga poreza na maloprodajni promet, naplate boravišnih taksi, izmjena postotka za plaće, plaćanje anuiteta i oslobođenje uplate dobiti u proračun privrednih organizacija i dr.	1956-1958	

<b>6.5.2.</b>	<b>Sredstva privrednih organizacija</b>		
	Rješenje – utvrđivanje visine prosječno korištenih obrtnih sredstava »Biroa za knjigovodstvo« Labin	1956	
<b>6.5.3.</b>	<b>Osobni dohodci od doprinosa</b>		
	Pravilnik o formiranju ukupnoga prihoda i raspodjeli osobnoga dohotka	1963	
<b>6.5.4.</b>	<b>Zemljarina</b>		
	Rješenje o razrezu zemljarine za 1956. godinu za privrednu organizaciju ili nadležstvo	1956	
<b>6.5.5.</b>	<b>Likvidacija privrednih organizacija</b>		
6.5.5.1.	Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Stalne likvidacijske komisije NOO-a Labin	1957	
6.5.5.2.	Rješenja i izvještaji obavljene likvidacije privrednih organizacija te odobrenje likvidacijske bilance	1956-1959	
<b>6.5.6.</b>	<b>Završni računi privrednih organizacija</b>		<b>Kutija 15-23</b>
	Završni računi privrednih organizacija 1955. – 1958. te za 1961. godinu	1956-1962	<b>Kutija 15-19</b> (1956)  <b>Kutija 19-20</b> (1957)  <b>Kutija 21-22</b> (1958)  <b>Kutija 22-23</b> (1959-1962)
<b>6.5.7.</b>	<b>Porezni završni račun</b>		<b>Kutija 23</b>
	Porezni završni račun za 1953. godinu bivšega Kotara Labin	1955	
<b>6.5.8.</b>	<b>Porez na dohodak i prirezi</b>		
	Zapisnik – zaduženje porezom na dohodak na temelju zakupnih ugovora o zakupu zemljišta	1955	
<b>6.6.</b>	<b>Imovinsko-pravni poslovi</b>		<b>Kutija 23</b>
6.6.1.	Upute za postupak u svezi s donošenjem rješenja o eksproprijaciji te neka objašnjenja primjene Uredbe za eksproprijaciju nekretnine	1955	
6.6.2.	Rješenje o zamjeni nekretnina	1960	
6.6.3.	Darovni ugovor	1961	

## II/7 ZDRAVSTVO I SOCIJALNA ZAŠTITA

Signatura

HR-DAPA-101.7.

Naslov

Zdravstvo i socijalna zaštita

Vrijeme nastanka gradiva

1955/1962

<b>Razina opisa</b>	Serijska
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,01 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serijska sadrži spise u svezi s problematikom socijalnoga rada u privredi, zapisnike Općinskog odbora Crvenoga križa, izvještaj sanitarne inspekcije i zapisnik konferencije koja se odnosi na problematiku zdravstvenog osiguranja građana.
<b>Plan sređivanja</b>	7.1. Opći poslovi 7.2. Zdravstvene ustanove 7.3. Sanitarna inspekcija 7.4. Zaštita obitelji i odraslih osoba

## 7. Popis gradiva serije 7

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
7.1.	<b>Opći poslovi</b>		<b>Kutija 23</b>
	Problemi socijalnoga rada u privredi, cijepljenje protiv tuberkuloze	1961	
7.2.	<b>Zdravstvene ustanove</b>		<b>Kutija 23</b>
	Zaključci općinske konferencije Općinskog odbora Crvenoga križa Labin od 14. 4. 1962.	1962	
7.3.	<b>Sanitarna inspekcija</b>		<b>Kutija 23</b>
	Izvještaj sa sanitarnoga pregleda osmogodišnje škole u Podlabinu	1955	
7.4.	<b>Zaštita obitelji i odraslih osoba</b>		<b>Kutija 23</b>
	Zapisnik sa sjednice inicijativnog odbora za provođenje zdravstvenog osiguranja neosiguranoga stanovništva, popis zdravstveno neosiguranih osoba	1958	

## II/8 PROSVJETA, ZNANOST I KULTURA

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-101.8.
<b>Naslov</b>	Prosvjeta, znanost i kultura
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1955-1963
<b>Razina opisa</b>	Serijska
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,46 d/m

## Sadržaj

Seriya sadrži razne upravne i stručne upute i okružnice kulturno-prosvjetnoga karaktera, dokumentaciju dječjih vrtića, đučkih domova i školskih kuhinja, zapisnike i odluke školskih upravnih tijela i stručnih aktiva, dokumentaciju vezanu uz financiranje školstva, dokumentaciju kulturno-prosvjetnih fondova, dokumentaciju vezanu uz osnivanje i rad škola, izvještaje o radu i poslovanju škola, godišnje planove i programe škola, dokumentaciju izgradnje, adaptacije i obnove školskih objekata, spise vezane uz problematiku dodjele stipendija, pismenosti i obrazovanja odraslih, dokumentaciju radničkoga sveučilišta Labin, seoskih gospodarskih i večernjih škola, problematiku vezanu uz rad knjižnica i zaštitu spomeničke baštine, dokumentaciju Narodnoga muzeja Labin, problematiku rada kinematografskih poduzeća i kulturno-umjetničkih društava, materijale s izložbe, spise u svezi s tjelesnim i tehničkim odgojem te inspekcijom i nadzorom nad školama.

## Plan sređivanja

- 8.1. Opći poslovi
- 8.2. Predškolski odgoj, đučki domovi i školske kuhinje
  - 8.2.1. Predškolski odgoj
  - 8.2.2. Đučki domovi
  - 8.2.3. Školske kuhinje
- 8.3. Školstvo
  - 8.3.1. Opći poslovi
    - 8.3.1.1. Upravne i stručne upute, odluke, izvješća, analize, referati, prijedlozi i mišljenja
    - 8.3.1.2. Upravna tijela škola, stručni aktivi, sastanci, sjednice i konferencije
    - 8.3.1.3. Financiranje školstva
    - 8.3.1.4. Izvještaji o radu i poslovanju škola te stanju školstva na području Općine Labin
  - 8.3.2. Obvezne (osnovne) škole
  - 8.3.3. Općeobrazovne škole (gimnazije)
  - 8.3.4. Stručne škole
  - 8.3.5. Izgradnja i oprema škole
- 8.4. Stipendije

- 8.5. Posliješkolska naobrazba i narodno prosvjećivanje
- 8.5.1. Opći poslovi
- 8.5.2. Narodno prosvjećivanje
- 8.6. Knjižnice, muzeji, znanstveni arhivi, zaštitna spomenika i prirodnih osobitosti
- 8.6.1. Opći poslovi
- 8.6.2. Knjižnice
- 8.6.3. Narodni muzej Labin
- 8.6.4. Zaštita spomenika i prirodnih osobitosti
- 8.7. Kinematografija i kulturno-umjetnička društva
- 8.8. Izložbe
- 8.9. Tjelesni i tehnički odgoj, sport i šah
- 8.10. Inspekcija i nadzor nad školama

## 8. Popis gradiva serije 8

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
<b>8.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		<b>Kutija 24</b>
	Upravne i stručne upute, objašnjenja, preporuke, izvješća: provođenje autorsko-pravne zaštite na terenu, kulturna suradnja s inozemstvom, kulturno-prosvjetna djelatnost na području NOK-a Pula – značaj, uloga te sadašnje stanje njena razvitka, izvještaj za Vojni odsjek o stanju prosvjete i kulture na području NOO-a Labin, proslava značajnijih datuma iz povijesti NOB-a, aktualni problemi na polju školstva i kulture, tekst predavanja	1955-1961	
<b>8.2.</b>	<b>Predškolski odgoj, đачki domovi i školske kuhinje</b>		<b>Kutija 24</b>
<b>8.2.1.</b>	<b>Predškolski odgoj</b>		
8.2.1.1.	Dječji vrtić Raša – Zapisnik kontrolnoga pregleda, Izvještaj o radu i stanju i Zapisnik o rashodovanju inventara	1957-1961	
8.2.1.2.	Rješenja o osnivanju i ukidanju dječjih vrtića	1961	
8.2.1.3.	Dječji vrtić Labin – Izvještaji o radu i stanju i Ugovor o financiranju	1957-1963	
8.2.1.4.	Dječji dom »Liče Faraguna« Vinež – Pravilnik o higijensko-tehničkim zaštitnim mjerama	s. a.	
<b>8.2.2.</b>	<b>Đачki domovi</b>		
8.2.2.1.	Đачki dom Osmogodišnje škole Labin – Rješenje o prestanku rada i postavljanju likvidacijske uprave	1955	

8.2.2.2.	Đački dom Rudarsko-industrijske škole Labin – Zapisnik sastanka Odbora i izvještaj Komisije za sastav predračuna za 1962.; Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Odbora – Izvještaj o radu na početku, kraju i polugodištu školske godine	1957-1962	
<b>8.2.3.</b>	<b>Školske kuhinje</b>		
8.2.3.1.	Otvaranje školskih mliječnih kuhinja	1955	
8.2.3.2.	NOK Pula – Preporuka općinskim narodnim odborima o mjerama za uspješniji rad školskih kuhinja	1960	
<b>8.3.</b>	<b>Školstvo</b>		<b>Kutija 24-28</b>
<b>8.3.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		<b>Kutija 24-27</b>
<b>8.3.1.1.</b>	<b>Upravne i stručne upute, odluke, izvješća, analize, referati, prijedlozi i mišljenja</b>		<b>Kutija 24</b>
	Stanje i problematika školstva i predškolskog odgoja na području Kotara Pula, upute o provedbi Odluke o osnivanju i radu seoskih gospodarskih škola, nesretni slučajevi u školama, savjetovanje o radu seoskih zadrugnih škola, putni troškovi učenika, problematika školskoga prostora u Labinu, reforma školstva, planovi školskih kadrova, stanje i razvoj manjinskoga školstva, sredstva škola i njihova raspodjela, troškovi prijevoza učenika, osnivanje i početak rada škola, cilj i značaj profesionalne orijentacije, učenje stranih jezika i razna nastavna problematika	1955-1963	
<b>8.3.1.2.</b>	<b>Upravna tijela škola, stručni aktivni, sastanci, sjednice i konferencije</b>		
8.3.1.2.1.	Zapisnici sjednica učitelja	1956	
8.3.1.2.2.	Zapisnici konferencija prosvjetnih djelatnika Općine Labin i 4. radne zajednice	1956-1957	
8.3.1.2.3.	Školski odbori – rješenja o brojnom sastavu i imenovanju članova školskih odbora na području Općine Labin	1956	
8.3.1.2.4.	Zapisnici savjetovanja upravitelja i sastanka aktiva upravitelja škola 1. i 2. stupnja	1963	
<b>8.3.1.3.</b>	<b>Financiranje školstva</b>		<b>Kutija 24-25</b>
8.3.1.3.1.	Proračunske knjige škola	1956	<b>Kutija 24</b>
8.3.1.3.2.	Prijedlozi školskih proračuna	1955-1957	<b>Kutija 25</b>
8.3.1.3.3.	Financijski planovi škola	1961-1962	
8.3.1.3.4.	Sredstva za financiranje osnovne djelatnosti škola – odluke; izmjene i dopune odluka	1961-1962	
8.3.1.3.5.	Završni računi škola	1963	

8.3.1.3.6.	Općinski Društveni fond za školstvo općine Labin: – Zapisnici i odluke sjednica Upravnoga odbora fonda – Pravila fonda – Izvještaj o poslovanju i Prijedlog završnoga računa – Odluke o doprinosu iz proračuna fondu – Odluka o financijskom planu, приходима i rashodima fonda – Rješenja o dodjeli sredstava ustanovama i dr. – Odluka o sastavu Upravnog odbora fonda i Rješenje o razrješenju i imenovanju članova	1961-1963	
<b>8.3.1.4.</b>	<b>Izvještaji o radu i poslovanju škola te stanju školstva na području Općine Labin</b>		
	Izvještaji na početku i kraju školskih godina te polugodišnji izvještaji škola 1. i 2. stupnja	1955-1963	<b>Kutija 25</b> (1955)  <b>Kutija 26</b> (1956-1962)  <b>Kutija 27</b> (1963)
<b>8.3.2.</b>	<b>Obvezne (osnovne) škole</b>		<b>Kutija 27-28</b>
8.3.2.1.	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnoj školi	1959	<b>Kutija 27</b>
8.3.2.2.	Rješenja o imenovanju članova u školske odbore osnovnih škola	1960	
8.3.2.3.	Rješenja o osnivanju osnovnih škola i područnih odjeljenja te Zapisnik o primopredaji škole	1956-1962	
8.3.2.4.	Odluke i planovi osnivanja centralnih osnovnih škola (mreža osnovnih škola); Prijedlog programa razvitka osnovnih škola; Stanje i perspektivni razvoj mreže osnovnih škola	1959-1962	
8.3.2.5.	Rješenja o razrješenju i imenovanju upravitelja/ravnatelja škola	1960-1962	
8.3.2.6.	Kućni red i pravila škola (Pravilnici o organizaciji i radu škola, raspodjeli osobnih dohodaka, nagrađivanju, sistematizaciji radnih mjesta i dr.)	1960-1963	
8.3.2.7.	Godišnji planovi i programi rada škola	1959-1963	<b>Kutija 28</b>
8.3.2.8.	Školski odbori – izvještaji o radu i zapisnici sa sjednica	1956-1963	
<b>8.3.3.</b>	<b>Općeobrazovne škole (gimnazije)</b>		<b>Kutija 28</b>
8.3.3.1.	Pravila o organizaciji i radu škole	1959	
8.3.3.2.	Informacija o proizvodnom radu učenika i plan i program rada škole	1961-1962	
8.3.3.3.	Školski odbori – zapisnici sa sjednica i rješenje o imenovanju članova	1957-1963	

<b>8.3.4.</b>	<b>Stručne škole</b>		
8.3.4.1.	Rudarsko-industrijska škola Labin – Godišnji plan rada i obrazloženje za učitelje praktičnoga rada u jami	1958	
8.3.4.2.	Srednja tehničko-rudarska škola u Labinu – Rješenje o osnivanju i odobrenje početka rada	1960	
8.3.4.3.	Škola sa stručnom obukom »Đuro Đaković« Labin – Kućni red i pravilnici	1961	
8.3.4.4.	Zapisnici sjednica nastavničkih vijeća i školskih odbora stručnih škola u Labinu i rješenja o odobrenju sastava i broja članova odbora	1957-1961	
8.3.4.5.	Tehnička škola Labin – suglasnost za osnivanje, uvjeti rada, Plan rada, Zapisnik o primopredaji uprave i Odobrenje odjeljenja za odrasle	1960-1963	
8.3.4.6.	Rudarski školski centar Labin: – Pravilnici o organizaciji, radu i sistematizaciji radnih mjesta – Godišnji plan rada i Financijski plan – Odluka o osnivanju, registracija i Rješenje o predaji na upravljanje i korištenje Doma Rudarsko-industrijske škole Centru – Zapisnici sa sastanka predstavnika IUR-a Labin i Općine Labin vezani uz problematiku rada Centra i mišljenje o njegovoj organizaciji i radu	1962-1963	
<b>8.3.5.</b>	<b>Izgradnja i oprema škole</b>		
8.3.5.1.	Zapisnik sa sastanka za izgradnju Doma Rudarsko-industrijske škole u Labinu	1957	
8.3.5.2.	Odobrenje gradnje nove školske zgrade Osnovne škole Labin, prihvaćanje idejnoga projekta i odobrenje lokacije	1959-1960	
8.3.5.3.	Rješenje o podizanju zajma iz fonda za kreditiranje stambene izgradnje i Investicijski program izgradnje školske zgrade	1960	
8.3.5.4.	Građevinska dozvola za izgradnju i rješenje projekta izgradnje osnovne 12-razredne škole u Labinu	1960	
8.3.5.5.	Ugovor o građenju i projektiranju osnovne 12-razredne i osmogodišnje škole u Labinu	1960-1962	
8.3.5.6.	Rješenje o nadzoru nad izgradnjom osnovne 12-razredne škole u Labinu	1963	
<b>8.4.</b>	<b>Stipendije</b>		<b>Kutija 28</b>
8.4.1.	Rješenje o osnutku Komisije za stipendije NOO-a Labin	1955	
8.4.2.	Plan stipendiranja potrebnih kadrova NOO-a Labin od 1960. do 1966. god.	1960	
8.4.3.	Pravilnik o stipendiranju	1961	
8.4.4.	Zapisnici sjednica i odluke Komisije za stipendije Labin	1956-1962	
8.4.5.	Planovi i evidencije / popisi stipendista i Izvješće o stipendijama	1956-1963	
8.4.6.	Rješenje o razrješenju i imenovanju Komisije za stipendije	1963	
<b>8.5.</b>	<b>Posliješkolska naobrazba i narodno prosvjećivanje</b>		<b>Kutija 29</b>
<b>8.5.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		

	Nalazi ispitnih komisija za provjeravanje pismenosti, podatci o obrazovanju odraslih, Preporuke za daljnji razvoj obrazovanja odraslih	1955-1961	
<b>8.5.2.</b>	<b>Narodno prosvjećivanje</b>		
8.5.2.1.	Seoske (zadružne) gospodarske i zadružne (večernje) škole – Odluka o osnivanju, izvještaji o radu, podatci o školama i početak rada škole	1955-1959	
8.5.2.2.	Radničko sveučilište Labin: – Pravila o organizaciji i poslovanju, pravilnici o plaćama i sistematizaciji radnih mjesta i Pravilnik o polaganju osnovne škole za odrasle – Rješenje o osnivanju, imenovanju ravnatelja i članova Upravnog odbora – Program rada za šk. god. 1962./63. – Izvještaj o radu za šk. god. 1961./62.	1960-1962	
<b>8.6.</b>	<b>Knjižnice, muzeji, znanstveni arhivi, zaštita spomenika i prirodnih osobitosti</b>		<b>Kutija 29</b>
<b>8.6.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		
	Preporuka o razgraničenju građe između arhiva, biblioteka i muzeja	1960	
<b>8.6.2.</b>	<b>Knjižnice</b>		
	Podatci o knjižnicama i čitaonicama	1955	
<b>8.6.3.</b>	<b>Narodni muzej Labin</b>		
8.6.3.1.	Statut Narodnoga muzeja Labin	1962	
8.6.3.2.	Zapisnici sjednica Muzejskoga savjeta	1962-1963	
<b>8.6.4.</b>	<b>Zaštita spomenika i prirodnih osobitosti</b>		
8.6.4.1.	Podatci o spomenicima i spomen-pločama u općini Labin; Natpisi na spomenicima, spomen-pločama i radnjama	1956-1957	
8.6.4.2.	Izješće Odjela za nauku i kulturu NOO-a Labin o pronađenim amforama i drugim predmetima od strane ribara	1961	
8.6.4.3.	Rješenje o utvrđivanju urbanističke cjeline mjesta Labin kao spomenika kulture	1962	
8.6.4.4.	Zapisnici Komisije Konzervatorskoga zavoda Rijeke i NOO-a Labin te Komisije za adaptaciju spomenika kulture NOO-a Labin o pregledu spomeničkoga naselja Plomin	1962	
<b>8.7.</b>	<b>Kinematografija i kulturno-umjetnička društva</b>		<b>Kutija 29</b>
8.7.1.	Podatci o kinodvoranama i aparaturama	1955	
8.7.2.	Registracija Kina Dubrave Potpićan kao ustanove sa samostalnim financiranjem	1958	
8.7.3.	Referat o radu Društva RKUD-a Raša u 1961. god.	1961	
8.7.4.	Društvo za kulturna i povijesna pitanja Istre, Pula – Ogranak Labin – izvadci iz zapisnika sastanka i pravila	1961	
<b>8.8.</b>	<b>Izložbe</b>		<b>Kutija 29</b>
	Materijali s izložbe »15-godišnji razvitak privrede Općine Labin«	s. a.	
<b>8.9.</b>	<b>Tjelesni i tehnički odgoj, sport i šah</b>		<b>Kutija 29</b>

8.9.1.	Opći poslovi – Informacije o stanju i problemima tjelesne kulture sa zaključcima Izvršnoga vijeća Sabora, Zaključci Savjeta za fizički odgoj NOK-a Pula, financiranje tjelesne kulture, Izvještaj o stanju fizičkoga i tehničkog odgoja naroda, Upute za godinu tjelesne kulture mladih, Upute o osnivanju, organizaciji i radu lokalnih centara za školovanje i usavršavanje kadrova društvenih organizacija za tjelesnu kulturu	1957-1962	
8.9.2.	Fond za unapređenje fizičke kulture Labin: – Odluka o osnutku i Rješenje o imenovanju članova – Pravila fonda – Rješenja o odobrenju sredstava fonda – Zapisnici sjednica Upravnog odbora fonda	1961-1963	
<b>8.10.</b>	<b>Inspekcija i nadzor nad školama</b>		<b>Kutija 29</b>
8.10.1.	Prijepis zapisnika sjednice kotarskih inspektora	1955	
8.10.2.	Izvještaji prosvjetnoga savjetnika o pregledu rada škola	1960	
8.10.3.	Izvještaj o radu prosvjetnoga savjetnika	1961	
8.10. 4.	Zapisnici pregleda rada i poslovanja škola	1955-1963	

## II/9 POSLOVI PRAVOSUDNE UPRAVE

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-101.9.
<b>Naslov</b>	Poslovi pravosudne uprave
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1957-1961
<b>Razina opisa</b>	Serijski
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,01 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serijski se sastoji od spisa Javnoga pravobranilaštva NR Hrvatske te spisa koji se odnose na problematiku šteta na društvenoj imovini i radu sudova.
<b>Plan sređivanja</b>	9.1. Opći poslovi 9.2. Sudsko poslovanje

### 9. Popis gradiva serije 9

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
<b>9.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		<b>Kutija 29</b>
9.1.1.	Javno pravobranilaštvo NR Hrvatske – razvrgnuće zajednice nekretnina civilnom diobom	1957	
9.1.2.	Materijali za savjetovanje o štetama na društvenoj imovini u Kotaru Pula	1961	

<b>9.2.</b>	<b>Sudsko poslovanje</b>		<b>Kutija 29</b>
	NOK Pula – Zaključak o prihvaćanju referata o problematici i radu sudova na području Kotara Pula za 1961. godinu	1961	

## II/10 NARODNA OBRANA

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-101.10.
<b>Naslov</b>	Narodna obrana
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1955-1960
<b>Razina opisa</b>	Serijska
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,01 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serijska sadrži spise koji se odnose na problematiku predvojničke obuke i izvanarmijskoga vojnog odgoja.
<b>Plan sređivanja</b>	Gradivo je poredano kronološkim redoslijedom.

**Popis gradiva serije 10**

<b>Signatura</b>	<b>Naslov/Sadržaj</b>	<b>Godina</b>	<b>Tehnička jedinica</b>
10.1.	Podatci o organizaciji službe predvojničke obuke	1955	<b>Kutija 29</b>
10.2.	Pravilnik o organizaciji i zadacima rada Centra za izvanarmijski vojni odgoj naroda u Labinu	1960	

**POPIS IZVORA****Literatura**

- RADALJAC, Ljiljana: *ObP-101/AP-1 S.Z., Sumarni inventar*. Državni arhiv u Pazinu, 2000.
- RADALJAC, Ljiljana: *ObP-101/AP-2 S.Z., Sumarni inventar, Građevinska inspekcija Labin*. S. A.
- RADALJAC, Ljiljana: *ObP-101/AP-3 S.Z., Sumarni inventar, Inspekcija tržišta Labin*. S. A.
- RADALJAC, Ljiljana: *ObP-101/AP-4 S.Z., Sumarni inventar, Referada za prosvjetu*. S. A.
- ŽUŽIĆ, Patricija: *Teritorijalno-administrativni ustroj na području današnje Istarske županije za razdoblje od 1945. do 1990. godine: prilog za izradu shematizma uprave*. Državni arhiv u Pazinu, 2007.
- Međunarodno arhivsko vijeće, *ISAD (G) Međunarodna norma za opis arhivskog gradiva*, 2. izd., Zagreb, 2001.

Međunarodno arhivsko vijeće, *ISAAR (CPF) Međunarodna norma arhivističkog normiranog zapisa za pravne i fizičke opise te obitelji*, 2. izd., Zagreb, 2006.

Službeni list FNRJ, 26/1955.

Narodne novine NRH (Zagreb), 16/1952.

Narodne novine NRH (Zagreb), 33/1955.

Narodne novine NRH (Zagreb), 36/1955.

Narodne novine NRH (Zagreb), 38/1955.

Narodne novine NRH (Zagreb), 4/1960.

Narodne novine NRH (Zagreb), 39/1962.

Narodne novine NRH (Zagreb), 15/1963.

Narodne novine SRH (Zagreb), 15/1963.

Narodne novine SRH (Zagreb), 30/1965.

## SAŽETAK

### **Sumarni inventar fonda Narodni odbor općine Labin 1955. – 1963.**

Narodni odbor općine Labin djelovao je od 1955. do 1963. godine kao tijelo državne uprave lokalne razine. Područje nadležnosti naslijedio je od Narodnog odbora gradske općine Labin. Nakon rasformiranja područje njegove nadležnosti prelazi pod novoosnovanu Skupštinu općine Labin.

Narodni odbor općine Labin donosio je propise, razmatrao je pitanja te poduzimao potrebne mjere iz područja privrednoga, komunalnog i socijalnog razvoja i života općine. Sastojao se od dvaju vijeća: Općinskoga vijeća (41 odbornik) i Vijeća proizvođača (31 odbornik). Poslove iz svoje nadležnosti obavljao je putem odvojenih i zajedničkih sjednica obaju vijeća, izvršne i upravne poslove preko savjeta te upravne poslove preko svojih upravnih tijela.

Nakon prestanka rada stvaratelja gradivo je bilo pohranjeno u pismohrani Skupštine općine Labin te je u Državni arhiv u Pazinu (tada Historijski arhiv Pazin) primljeno u više navrata 1974., 1975. i 1976. godine, zajedno s gradivom povezanoga fonda Skupštine općine Labin, a dio je gradiva dopremljen naknadno, 2017. godine, od strane Narodnoga muzeja Labin pri Pučkom otvorenom učilištu Labin. Sređivanje je gradiva obavljeno u razdoblju od veljače 2021. do veljače 2022. godine, kada je izrađen i sumarni inventar. Struktura je fonda formirana sukladno sadržajno-tematskim cjelinama iz *Naredbe o planu jedinstvenih arhivskih znakova za sve organe uprave na teritoriju Narodne Republike Hrvatske* (NN 7/58) iz 1958. prilagodivši cjeline vrsti i tematici spisa. Fond se sastoji od sljedećih glavnih serija: »Pomoćne uredske knjige«, »Opći poslovi«, »Rad i radni odnosi«, »Unutrašnji poslovi«, »Privreda«, »Financije«, »Zdravstvo i socijalna zaštita«, »Prosvjeta i kultura«, »Pravosuđe« i »Narodna obrana«.

Gradivo fonda sadrži obilje dokumenata koji predstavljaju dragocjen prikaz društveno-povijesnih prilika iz razdoblja djelovanja stvaratelja.

## SUMMARY

### **Summary inventory of the fonds of the People's Committee of the Municipality of Labin 1955-1963**

The People's Committee of the Labin Municipality operated from 1955 to 1963 as a local government body. It inherited its jurisdiction from the People's Committee of the Labin Urban Municipality. After its dissolution, its jurisdiction was transferred to the newly established Labin Municipal Assembly.

The People's Committee of the Labin Municipality passed regulations, considered issues and took necessary measures in the field of economic, communal and social development and life of the Municipality. It consisted of two councils: the Municipal Council (41 councillors) and the Producers' Council (31 councillors). It carried out its tasks through separate and joint sessions of both Councils; executive and administrative tasks through an advisory council, and administrative tasks through its administrative bodies.

Once the creator's work ceased, the archival material was deposited in the archives office of the Labin Municipal Assembly and was later received by the State Archives in Pazin (then the Historical Archives of Pazin) on several occasions in 1974, 1975 and 1976, together with the records of the related fonds of the Labin Municipal Assembly, while part of the material was delivered subsequently, in 2017, by the Labin National Museum of the Labin Open University. The archival material was arranged in the period from February 2021 to February 2022, when a summary inventory was made. The structure of the fonds was formed in accordance with the content-thematic units under the Order on the Plan of Unique Archival Signs for all Administrative Bodies on the Territory of the People's Republic of Croatia (Official Gazette 7/58) issued in 1958, adapting the units to the type and subject matter of the documents. The fonds thus consists of the following main series: »Auxiliary office books«, »General matters«, »Labour and employment«, »Internal affairs«, »Economy«, »Finance«, »Health and social protection«, »Education and culture«, »Judiciary« and »National defence«.

The fonds contains a wealth of documents that provide a valuable overall view of the socio-historical circumstances from the period of the creator's activity.

## RIASSUNTO

### **Inventario sommario del fondo Comitato popolare del comune di Albona 1955-1963**

Il Comitato popolare del comune di Albona operò tra il 1955 e il 1963 come organo della pubblica amministrazione al livello locale. Assunse le competenze dal Comitato popolare del comune cittadino di Albona. Dopo il suo scioglimento, le sue competenze passano alla nuovoinstituita Assemblea comunale di Albona.

Il Comitato popolare del comune di Albona emanava regolamenti, esaminava questioni nonché adottava le misure necessarie nell'ambito dello sviluppo economico, comunale e sociale e della vita della comunità. Era costituito da due consigli: dal Consiglio comunale (41 consiglieri) e dal Consiglio dei produttori (31 consiglieri). Svolgeva le attività di sua competenza tramite sessioni separate e congiunte dei due consigli, i compiti esecutivi e amministrativi tramite il consiglio di consulenza e i lavori amministrativi attraverso i propri organi amministrativi.

Dopo la cessazione delle attività del soggetto produttore, il materiale fu conservato nell'archivio dell'Assemblea del comune di Albona e fu trasferito in più occasioni nell'Archivio di Stato di Pisino (allora Archivio Storico di Pisino), nel 1974, 1975 e nel 1976, insieme al materiale del collegato fondo dell'Assemblea del comune di Albona, mentre una parte del materiale fu consegnata successivamente, nel 2017, da parte del Museo Popolare di Albona presso l'Università Popolare Aperta di Albona. L'organizzazione del materiale fu realizzata nel periodo che va dal febbraio 2021 al febbraio 2022 quando fu realizzato anche l'inventario sommario. La struttura del fondo era formata in linea alle unità contenutistiche e tematiche dell'Ordinanza sul piano dei segni archivistici unici per tutti gli organi amministrativi sul territorio della Repubblica Popolare di Croazia (GP 7/58) del 1958 adattando le unità alla tipologia e alla tematica del documento. Il fondo comprende le seguenti serie principali: »Registrazioni d'ufficio«, »Lavori generali«, »Lavoro e rapporti di lavoro«, »Lavori interni«, »Economia«, »Finanze«, »Sanità e protezione sociale«, »Educazione e cultura«, »Magistratura« e »Difesa nazionale«.

Il materiale del fondo contiene un grande numero di documenti che forniscono una preziosa dimostrazione delle condizioni storico-sociali nel corso dell'attività del soggetto produttore.